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Душевые кабины COMFORTY

182

ABS пластик  задняя стенка

ABS пластик  задняя стенка

184 L/R

ABS пластик  задняя стенка

183 L/R

Душевая кабина

арт. 182

габариты (дхшхв): 1000*1000*2150мм                       

Профиль – хром полированный

Стекло – прозрачное, 5мм

Задние стенки – стекло  «слоновая кость»

Панель управления – зеркальное стекло

Высокий поддон – ABS пластик «слоновая кость»

Комплектация*: 6 форсунок, верхний душ, ручной душ, полотен-
цедержатель, сенсорный пульт управления, радио, диспенсер.   

Душевая кабина

арт. 183 L/R 

габариты (дхшхв): 1200*850*2150мм                       

Профиль – хром полированный

Стекло – прозрачное, 5мм

Задние стенки – стекло  «слоновая кость»

Панель управления – зеркальное стекло

Низкий поддон – ABS пластик «слоновая кость»

Комплектация*: 6 форсунок, верхний душ, ручной душ, полотен-
цедержатель, сенсорный пульт управления, радио, диспенсер, сиденье.    

Душевая кабина

арт. 184 L/R 

габариты (дхшхв): 1200*850*2150мм                       

Профиль – хром полированный

Стекло – прозрачное, 5мм

Задние стенки – стекло  «слоновая кость»

Панель управления – зеркальное стекло

Высокий поддон – ABS пластик «слоновая кость»

Комплектация*: 6 форсунок, верхний душ, ручной душ, полотен-
цедержатель, сенсорный пульт управления, радио, диспенсер.  

ABS пластик  задняя стенка

186

Душевая кабина

арт. 186

габариты (дхшхв): 1500*850*2150мм                       

Профиль – хром полированный

Стекло – прозрачное, 5мм

Задние стенки – стекло  «слоновая кость»

Панель управления – зеркальное стекло

Высокий поддон – ABS пластик «слоновая кость»

Комплектация*: 6 форсунок, верхний душ, ручной душ,полотен-
цедержатель, сенсорный пульт управления, радио, диспенсер.  

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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212 213 L/R

Душевая кабина

арт. 212

габариты (дхшхв): 900*900*2150мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное бесцветное с рисунком «страйп», 5мм 

Задние стенки – зеркальные с рисунком

Панель управления – белая 

Высокий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: верхний и ручной душ, 3 форсунки, полочка,
радио, сенсорный пульт управления.    

Душевая кабина

арт. 213 L/R 

габариты (дхшхв): 1200*850*2150мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное бесцветное с рисунком «страйп», 5мм 

Задние стенки – зеркальные с рисунком

Панель управления – белая 

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: гидромассажные форсунки, верхний душ,
ручной душ, полочка, сенсорный пульт управления, радио.    

216214 L/R

Душевая кабина

арт. 214 L/R 

габариты (дхшхв): 1200*850*2150мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное бесцветное с рисунком «страйп», 5мм 

Задние стенки – зеркальные с рисунком

Панель управления – белая 

Высокий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: гидромассажные форсунки, верхний душ, 
ручной душ, полочка, сенсорный пульт управления, радио.  

Душевая кабина

арт. 216

габариты (дхшхв): 1500*850*2150мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное бесцветное с рисунком «страйп», 5мм 

Задние стенки – зеркальные с рисунком

Панель управления – белая 

Высокий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: верхний и ручной душ, 3 форсунки, полочка,
радио, сенсорный пульт управления.    

Душевые кабины COMFORTY

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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606

Душевая кабина

арт. 606

габариты (дхшхв): 800/900*800/900*2200мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное, 4мм 

Задние стенки – белая стеклянная панель

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: верхний душ,  ручной душ, полочка, сифон. 

300

Душевая кабина

арт. 300

габариты (дхшхв): 900*900*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное/крезет стекло, 4мм

Задние стенки – чёрная/крезет панель из закалённого стекла

Высокий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*:  две раздвижные створки с магнитным профилем, 
двухрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, сифон с донным 
клапаном.  

Душевая кабина

арт. 301 L/R

габариты (дхшхв): 1200*800*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное стекло, 4мм

Задние стенки – чёрная панель из закалённого стекла

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: две раздвижные створки с магнитным профилем, 
двухрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, стеклянная 
полочка, сифон с донным клапаном.

302 L/R

Душевая кабина

арт. 302 L/R 

габариты (дхшхв): 1200*800*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное стекло, 4мм

Задние стенки – чёрная панель из закалённого стекла

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

301 L/R

Комплектация*: две раздвижные створки с магнитным профилем, 
двухрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, стеклянная 
полочка, сифон с донным клапаном.

Душевые кабины COMFORTY

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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303 304

Душевая кабина

арт. 303

габариты (дхшхв): 1200*800*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное стекло, 4мм

Задние стенки – чёрная панель из закалённого стекла

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*:  одна раздвижная створка с магнитным профилем, 
трёхрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, двойные ролики 
сверху и снизу, сифон с донным клапаном.

Душевая кабина

арт. 304

габариты (дхшхв): 900*900*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное/крезет стекло, 4мм

Задние стенки – чёрная/крезет панель из закалённого стекла

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: две раздвижные створки с магнитным профилем, 
двухрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, сифон с донным 
клапаном.

305

Душевая кабина

арт. 305

габариты (дхшхв): 1180*1180*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное стекло, 5мм

Задние стенки – чёрная панель из закалённого стекла

Высокий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: две раздвижные створки с магнитным профилем, 
двухрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, стеклянная полочка, 
двойные ролики сверху и снизу, сифон с донным клапаном.

306

Душевая кабина

арт. 306

габариты (дхшхв): 1500*850*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Дверцы и боковые панели – закалённое тонированное стекло 

толщиной 4 и 5мм

Высокий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*: четырехрёжимный смеситель, верхний и ручной душ, 
гидромассажные форсунки, набор воды в поддон, массажер для ног, 
подсветка, радио, полочка.

Душевые кабины COMFORTY

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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31N

32N

Душевое ограждение

арт. 31N

габариты (дхшхв): 900*900*2000мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – прозрачное бесцветное, 6мм

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Душевое ограждение

арт. 32N

габариты (дхшхв): 900*900*2000мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – прозрачное бесцветное, 6мм

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

33

Душевое ограждение

арт. 33

габариты (дхшхв): 1200*800*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – прозрачное бесцветное, 6мм

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Душевые ограждения COMFORTY

307

Душевая кабина

арт. 307

габариты (дхшхв): 900*900*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – закалённое тонированное/крезет стекло, 4мм

Задние стенки – чёрная/крезет панель из закалённого стекла

Средний поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Комплектация*:  две раздвижные створки с магнитным профилем, 
двухрежимный смеситель, верхний душ, ручной душ, сифон с донным 
клапаном.  

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Душевые ограждения COMFORTY

XL-197

Душевое ограждение

арт. XL-197

габариты (дхшхв): 900*900*1950мм                       

Профиль – чёрный матовый

Стекло – прозрачное бесцветное, 6мм

33М

Душевое ограждение

арт. 33М

габариты (дхшхв): 1200*800*2150мм                       

Профиль – хром матовый

Стекло – прозрачное бесцветное с рисунком, 6мм

Низкий поддон – белый ABS пластик, усиленный каркас 

Душевое ограждение

арт. XL-197

габариты (дхшхв): 900*900*1950мм                       

Профиль – серебристый

Стекло – прозрачное бесцветное, 6мм

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Душевые кабины

Усиленные двойные ролики

Душевые кабины Domani-Spa укомплектованы усиленными двойными верхними 
роликами и нижними роликами с пружиной. Срок службы таких роликов в три раза 
дольше одинарных, а нижние ролики с пружиной позволяют очень быстро и без лишних 
усилий снимать дверцы душевых кабин при необходимости.

                                                            

Сифон с гидрозатвором

Душевые кабины Domani-Spa укомплектованы сифонами, имеющими специальную 
конструкцию, препятствующую проникновению запахов из канализации.

Душевые лейки еще лучше

Противоизвестковые вставки в душевых лейках Domani-Spa.

Шланг для душа стал еще крепче

Новый тип резины, используемой при изготовлении шлангов для ручного душа и 
массажа ног, имеет повышенный срок эксплуатации, способен выдержать резкие 
перепады температуры. 

Изготовлено из АКРИЛА

Акрил - современный антибактериальный материал, защищающий ванны и поддоны от 
образования плесени и ржавчины.

Усиленный каркас профилей

Современная система сборки профилей.

Кнопка слива с системой сбора мусора

Душевые кабины Domani-Spa укомплектованы сливными кнопками с системой забора 
волос и другого мусора, что позволяет сократить денежные расходы, связанные с 
чисткой или заменой канализации.

Современная система крепления профилей

Профили душевых кабин Domani-Spa имеют уникальную систему крепежа, благодаря 
которой время сборки душевой кабины составляет всего 45 минут, что на два с 
половиной часа меньше, чем сборка кабин других производителей.

Увеличенный срок гарантии

10-15 лет гарантийной службы.

Domani-Spa — российская 
торговая марка. 

О О О  « Д о м а н и - С п а »  - 

е д и н с т в е н н ы й  в  Р о с с и и 

производитель душевых кабин, 

ограждений и ванн, выполняющий 

полную цепочку этапов про-

изводства в одном месте. С 

самого начала истории компании 

главной задачей стояло качество и 

удобство эксплуатации товаров, 

выпущенных под брендом Domani-

Spa. Команда маркетологов, ди-

зайнеров, инженеров-конструк-

торов ежедневно работает над 

тем, чтобы Вы получали только 

положительные эмоции от ис-

пользования нашей сантехники.

В инженерном центре Домани-

Спа ежегодно разрабатываются 

новые модельные линейки нашей 

сантехники и проводятся испы-

тания новых технологий про-

изводства, большая часть которых 

становится патентами компании.

За последние 15 лет мы стали 

о б л а д а т е л я м и  р о с с и й с к и х 

патентов, усовершенствовали 

каждую деталь и сделали наши 

кабины эталоном качества. 

Для реализации максимального 

количества потребительских 

свойств, таких как: срок службы, 

стоимость владения, удобство 

эксплуатации продукции, все 

производственные процессы 

(маркетинг, 3D - моделирование, 

3D - проектирование, изготовление 

о с н а с т к и  ( ф о р м ) ,  в а к у у м -

формование, армирование, 

производство алюминиевого 

профиля, производство стальных 

каркасов, обработка стекла 

(закалка, загибка, покраска), 

экструзия санитарного акрила 

(ABS/PMMA), начиная от эскиза до 

готового продукта, производятся на 

заводе Домани-Спа.

Таким образом,  90% сырья , 

необходимого для изготовления 

душевых кабин и ванн, Домани-

Спа производит самостоятельно, 

что дает уникальную возможность 

закладывать потребительские 

требования по качеству еще на 

этапе производства сырья. 

Мы вкладываем весь опыт, знания и 

душу для того, чтобы создавать 

т о л ь к о  л у ч ш е е .  С а н т е х н и к а 

Domani-Spa – выбор тех, кто ценит 

к а ч е с т в о ,  н а д е ж н о с т ь ,  г а р -

моничное сочетание технологий и 

дизайнерских решений.

Выбирайте лучшее - выбирайте 

Domani-Spa.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Душевые кабины

Душевая кабина

арт. DELIGHT 128 high L/R  

габариты (дхшхв): 1200*800*2190мм                       

DELIGHT 128 L/R  DELIGHT 128 L/R  

Душевая кабина

арт. DELIGHT 128 L/R  

габариты (дхшхв): 1200*800*2190мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/сатин матированное, 4 мм

Задние стенки – чёрные/белые

Панель управления – белый акрил

Высокий/низкий поддон - белый акрил

Комплектация*: 6 форсунок, верхняя подсветка, верхний и ручной 
душ, пульт управления, полочка, радио, вентиляция.
Имеется комплектация без эл. части.  

SIMPLE DELIGHT 

Душевая кабина

арт. DELIGHT

габариты (дхшхв): 800/900*800/900*2180мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/ сатин матированное, 4мм

Задние стенки – чёрные/белые

Панель управления – белый акрил

Высокий/низкий поддон - белый акрил

Комплектация*: 6 форсунок, верхняя подсветка, верхний и ручной 
душ, пульт управления, полочка, радио, вентиляция.
Имеется комплектация без эл. части.  

Душевая кабина

арт. SIMPLE

габариты (дхшхв):900*900*2180мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/сатин матированное, 4мм

Задние стенки – белая/чёрная

Высокий/низкий поддон - белый акрил

Комплектация*: ручной душ, верхний душ, полочка. 

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/сатин матированное, 4мм

Задние стенки – белая/чёрная

Высокий/низкий поддон - белый акрил

Комплектация*: ручной душ, верхний душ, полочка. 

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.



Душевые кабины
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ELEGANCE  

Душевая кабина

арт. ELEGANCE

габариты (дхшхв): 900*900*2180мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/сатин матированное, 4 мм

Задние стенки – белый акрил

Высокий/низкий поддон - белый акрил

Комплектация*: 6 форсунок, верхняя подсветка, верхний и ручной 
душ, пульт управления, полочка, радио, вентиляция.
Имеется комплектация без эл. части.  

DELIGHT 

VITALITY HIGH

Душевая кабина

арт. VITALITY HIGH

габариты (дхшхв): 1200*1200*2190мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/сатин матированное, 4мм

Задние стенки – чёрные/белые

Панель управления – белый акрил

Высокий поддон - белый акрил

Комплектация*: 6 форсунок, верхняя подсветка, верхний и ручной 
душ, пульт управления, гидромассаж, полочка, радио, вентиляция, 
набор воды в поддон. 

Душевое ограждение

арт. DELIGHT    

габариты (дхшхв): 800/900*800/900*2180мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/матовое/тонированное, 4мм

Высокий/низкий поддон - белый акрил

NEAT HIGH

Душевая кабина

арт. NEAT HIGH

габариты (дхшхв): 810*1480*2190мм                       

Профиль – белый

Стекло – прозрачное/тонированное/сатин матированное, 4мм

Задние стенки – чёрные/белые

Панель управления – белый акрил

Высокий поддон - белый акрил

Комплектация*: 6 форсунок, верхняя подсветка, верхний и ручной 
душ, пульт управления, гидромассаж, полочка, радио, вентиляция, 
набор воды в поддон. 

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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ВАННЫ

13

14 - 15

Ванны акриловые Faro (Китай) 

Ванны акриловые Cersanit (Польша, Россия) 

16- 17Ванны акриловые Domani-Spa (Россия) 



1500*760*760мм

1700*780*780мм

1850*800*800мм

Габариты :(дхшхв)
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Акриловые ванны

Винтажные акриловые ванны производятся в регионе 

Шанхай с 2005 года.  Производство на заводе 

соответствует нормам ISO9001-2000, директиве RoHS, 

продукция маркирована знаком CE. При создании ванн 

используется высококачественный экологически чистый 

белоснежный PMMA акрил. Ванна из сантехнического 

PMMA акрила на 30% прочнее ванны выполненной из 

литьевого листа. Поверхность ванны глянцевая и не 

пористая, устойчива к истиранию, царапинам и сколам, 

препятствует образованию и размножению бактерий, не 

впитывает грязь и не желтеет.

Эта глубокая ванна с закругленными краями на 

протяжении многих лет не перестает пользоваться 

популярностью у приверженцев классического стиля.

Ванна изготовлена из высококачественного Акрила 

(РММА). Его отличает безукоризненно белый цвет и 

высокая ремонтопригодность. Толщина стенок ванны до 

14 мм, толщина дна ванны до 20 мм. Поверхность днища 

с противоскользящим эффектом. 

В комплект входит: ванна, комплект для установки.

Варианты цветов ножек для ванн «Ретро»

Хром Золото

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.



Габариты : 1400*900*420 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1500*950*420 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1600*950*420 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна JOANNA
140 левая/правая

150 левая/правая

160 левая/правая

Габариты : 1530*1000*450 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1700*1100*450 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна KALIOPE
153 левая/правая

170 левая/правая

Габариты : 1400*700*440 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1500*700*440 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1600*700*440 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1700*700*440 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна LORENA
140 прямоугольная

150 прямоугольная

160 прямоугольная

170 прямоугольная

Все ванны Cersanit изготавливаются из высококачественного 
акрилового листа "Lucite". В отличие от стальных или пластиковых 
ванн предлагаемые некоторыми производителями, акриловые 
ванны Cersani t  сочетают в  себе идеальный комфорт и 
функциональность. Их основными преимуществами являются:
- прочность и твердость поверхности и устойчивость к царапинам
- акриловый материал поддерживает постоянную температуру воды 
в течение более длительного времени
- легко моется благодаря гладкой, не пористой поверхности. 
Устойчива к использованию чистящих средств
- комфортное использование благодаря гладкой поверхности
Кроме того, акрил, благодаря своим характеристикам, позволяет 
выливать интересные формы ванн. Поэтому мы можем предложить 
Вам большое количество различных моделей. Уникальные свойства 
этого материала также позволят Вам без особого труда сделать 
ремонт в случае повреждения поверхности.

Акриловые ванны
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Габариты : 1400*700*410 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1500*700*410 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1600*700*410 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1700*700*410 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна SANTANA

140 прямоугольная

150 прямоугольная

160 прямоугольная

170 прямоугольная

Габариты : 1500*700*450 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1700*700*450 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна NIKE

150 прямоугольная

170 прямоугольная

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.



Акриловые ванны

Габариты : 1500*750*475 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1600*750*475 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1700*750*475 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1800*800*475 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна CREA

150 прямоугольная

160 прямоугольная

170 прямоугольная

180 прямоугольная

Габариты : 1700*850*450 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1800*850*450 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна ZEN

170 прямоугольная

180 прямоугольная

Тип ванны
Название
коллекции

Фронтальная панель Боковая панель Тип ножек Рама

SMART

ZEN

VIRGO

NIKE

LORENA

SANTANA

JOANNA

KALIOPE

Прямоугольные
ванны

Асимметричные
ванны

Не предусмотрена Не предусмотрена Не предусмотрена

Не предусмотрена Не предусмотрена Не предусмотрена

Тип 1, Тип 4, Тип 6

VIRGO VIRGO SMARTТип 1

SMART PRO 170 SMART PRO 80 SMARTТип 1

VIRGO, Тип 2, Тип 3, Click ZEN ZENТип 1

VIRGO, Тип 2, Тип 3, Click VIRGO, Тип 2, Тип 3 VIRGOТип 1, Тип 4, Тип 6

Тип 1, Тип 2, Тип 3, Click Тип 1, Тип 2, Тип 3 NIKEТип 4

Тип 1, Тип 2, Тип 3, Click Тип 1, Тип 2, Тип 3 LORENAТип 1

Тип 1, Тип 2, Тип 3, Click Тип 1, Тип 2, Тип 3 SANTANAТип 1

JOANNA JOANNA JOANNAТип 1

KALIOPE KALIOPE KALIOPEТип 1

Тип 1

CREA

CREA

Габариты : 1600*1000/600*475 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна CREA
160 правая/левая Соответствие ванн и комплектующих к ним
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Габариты : 1700*800*435 мм(ДхШхГ) Габариты : 1500*750*420 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1700*750*420 мм(ДхШхГ)

Габариты : 1800*800*420 мм(ДхШхГ)

Акриловая ванна SMART
170 левая/правая 

Акриловая ванна VIRGO
150  прямоугольная

170  прямоугольная

180  прямоугольная 

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.



1500*700*600мм
1600*700*600мм
1700*700*600мм

Ванна акриловая

REST

габариты дхшхв :( )

Комплектация: усиленная рама с комплектом крепежа, 
экран (приобретается отдельно)
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1500*700*600мм
1600*700*590мм
1700*700*590мм

Ванна акриловая

CLASSIC

габариты дхшхв :( )

Комплектация: усиленная рама с комплектом крепежа, 
экран (приобретается отдельно)
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52

1500/1600/1700

7
0

0

6
0

0 1030/1130/1230

58

300

Акриловые ванны

Производство душевых кабин 
и ванн в России

Главное преимущество фабрики 
Domani-Spa - выполнение полной 
цепочки этапов производства в одном 
месте.
При изготовлении ванн используется 
сырье только проверенных произ-
водителей, 90% которых находится в 
России.
Для того, чтобы детали очень точно 
подходили друг к другу, все модели, 
выпускаемые фабрикой Domani-Spa, 
производятся с использованием вы-
сокоточных станков ЧПУ японского 
производства.
Для усиления ванн при производстве, 
Domani-Spa использует безопасные 
смолы (в которых отсутствуют такие 
вредные для здоровья компоненты, как 
стирол и фенол) и классическое стек-
ловолокно. 

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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1500*950*610мм
1600*950*610мм
1700*950*610мм

Ванна акриловая

TREND R/L

габариты дхшхв :( )

1500*700*590мм
1600*700*590мм
1700*700*590мм

Ванна акриловая

EUROPA

габариты дхшхв :( )

Акриловые ванны

1500*750*600мм
1600*750*600мм
1700*750*600мм

Ванна акриловая

CLARITY

габариты дхшхв :( )

Комплектация: усиленная рама с комплектом крепежа, 
экран (приобретается отдельно)

Комплектация: усиленная рама с комплектом крепежа, 
экран (приобретается отдельно)

Комплектация: усиленная рама с комплектом крепежа, 
экран (приобретается отдельно)
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За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Мебель для ванных комнат

«Марка №1 в
России»

с 2009 года

Антибактериальная
поверхность

Европейский
подход к контролю

качества

Влагостойкие
материалы

Срок службы
не менее 10 лет

Собственное
производство раковин

Сервисная
поддержка по всей

территории РФ

3 года гарантии
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Компания AQUATON начала свою 
деятельность в 2000 году и в на-
стоящий момент осуществляет пол-
ный цикл производства мебели для 
ванных комнат, начиная с разра-
ботки дизайна моделей и заканчивая 
их сборкой. Вторым направлением 
деятельности компании является про-
изводство изделий из литьевого мра-
мора – мебельных раковин и кухон-
ных моек.

В 2009 году по результатам обще-
национального голосования бренд 
AQUATON был признан Маркой № 1 в 
России, а в 2011, 2013 и 2015 годах 
подтвердил свой высокий статус 
лидера. В мае 2011 года AQUATON 
вошёл в состав международного 
холдинга Roca Group, что стало но-
вым этапом в развитии компании и 
укреплении её позиций на рынке.

Вся продукция торговой марки 
AQUATON проходит многократный 
контроль качества. Материалы и 
фурнитура, из которых изготавлива-
ется мебель, соответствует как рос-
сийским, так и европейским стан-
дартам.

Разработчики новых коллекций 
AQUATON стремятся к тому, чтобы 
все изделия были не только стиль-
ными и современными, но и фун-
кциональными. Делая ставку на ди-
зайн, широкий размерный ряд, вы-
сокое качество и передовые техно-
логии, компания выпускает продук-
цию, которая отвечает актуальным 
интерьерным тенденциям и способ-
на превратить любую ванную ком-
нату в комфортное и уютное про-
странство.

  

Компания управляет заводами по производству МВК и изделий из литьевого мрамора, которые расположены в 100 км от Москвы, в 
промышленной зоне Московской области (город Орехово-Зуево). Подобное расположение позволяет, с одной стороны поль-
зоваться близостью к самому крупному рынку РФ – Москве и экономить на транспортных расходах, а с другой – приглашать на ра-
боту квалифицированных сотрудников, успешно конкурируя в этом с московскими предприятиями. С момента создания Компания 
демонстрировала устойчивый рост, связанный как с ростом рынка МВК в РФ, так и с постоянным укреплением своих позиций лидера 
рынка. 
Производственный цикл продукции AQUATON выстроен по специальным технологическим картам, минимизирующим перемещение 
внутри завода и оптимизирующим весь процесс. Среди основных преимуществ можно отметить: 
  
- углопильное раскроечное оборудование с системой оптимизации раскроя;
- 5-тиосевой станок, позволяющий изготавливать гнутые детали и другие сложные формы;
- собственное оборудование для мембранновакуумного прессования;
- технология нестинга;
- алмазная прифуговка деталей, позволяющая добиться идеального стыка между торцом детали и кромкой;
- закрытая камера окраски с технологией УФ-отверждения лакокрасочного слоя;
- отделка гнутоклееных деталей, в т. ч. двусторонняя;
- антибактериальное лакокрасочное покрытие;

Мы заботимся не только о качестве выпускаемой продукции, но и делаем все для того, чтобы сделать процесс установки, 
эксплуатации и обслуживания мебели максимально комфортным для Вас. Перед началом эксплуатации купленного изделия 
настоятельно рекомендуем Вам внимательно ознакомиться с инструкцией по эксплуатации, которая вложена в каждое изделие. 
Скачать электронную версию инструкции Вы можете на сайте www.aquaton.ru. Если мебель поставляется в разборном виде, в 
упаковку обязательно вкладывается инструкция по сборке. Каждое изделие сопровождается Комплектовочной ведомостью, по 
которой Вы можете проверить комплектацию поставки непосредственно в момент покупки.

Компания "AQUATON" гарантирует, что вся поставляемая мебель является комплектной и соответствует установленным на момент 
покупки стандартам качества и безопасности и требованиям заключенного договора купли продажи. Гарантийный срок 
эксплуатации мебели "AQUATON" устанавливается в течение трёх лет при использовании продукции в домашних условиях и в течение 1 
года при эксплуатации в местах общественного пользования (в коммерческих учреждениях, театрах, домах отдыха, гостиницах).



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 

Нортон 80
Новая коллекция мебели для 
ванной комнаты НОРТОН - 
свежее решение для тех, кто 
ценит элегантность и ла-
коничность в каждой детали. 
Серия выпускается в трех 
размерах 65, 80 и 100 см, что 
позволяет использовать её как 
в небольших ванных ком-
натах, так и в просторных 
помещениях. В линейку вхо-
дят  тумбы с  раковиной, 
зеркальные шкафы и шка-
фы колонны.

Белый Глянцевый / 
Дуб Эндгрейн

Цвет модели:

1A249202NT010

1A248901NT010

Зеркальный шкаф
«Нортон 80»

800x130x810

Тумба-умывальник
«Нортон 80»

760x357x554

1A249403NT01L Шк.-колонна «Нортон  левый»

Шк.-колонна «Нортон  прав.»
340*240*1600

1A249403NT01R

1A222703SI000 Ножки для тумбы под раковину 40x40x200

Мебель для ванных комнат
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Мишель 80
При создании коллекции 
использован инновационный 
материал – столешница и 
панель выполнены из кера-
могранита. Этот материал 
идеально подходит для ис-
пользования в условиях 
ванных комнат. Столешница 
прослужит долгие годы без 
потери внешнего вида, и они 
не требуют специального 
ухода. В комплекте со 
столешницей предусмотре-
на также задняя панель, 
которая защитит пространст-
во между тумбой и стеной от 
попадания влаги.

Состав коллекции:
Зеркала 57
Раковины 50, 60
Шкафы 23, 43
Тумбы под раковину 80, 100

Зеркало
«МИШЕЛЬ 57»

570x27x1010

800x460x520

230x150x1010

430x150x1010

1A253902MIX40 

1A244501MIX40 
Тумба-умывальник
«МИШЕЛЬ 80»

1A244203MIX40 

1A244303MIX40 

Модуль для зеркала
«МИШЕЛЬ 43»

Модуль для зеркала
«МИШЕЛЬ 23»

430x230x8641A243903MIX40 
Шкафчик
«МИШЕЛЬ»

7
3

0

8
5

0

800

790

Состав коллекции:
Шкафы 34
Тумбы под раковину 65, 80, 100
Раковины 65, 80, 100
Зеркальные шкафы 65, 80, 100
Ножки 40

Цвет модели:

Белый Софт /
Дуб Эндгрейн



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 

Лофт 65
Наполненный духом свободы 
индустриальный стиль лофт в 
интерьере – это простор для 
творчества и самовыраже-
ния. Именно поэтому его всё 
чаще выбирают при оформ-
лении квартир и загородных 
домов.
A Q U A T O N  п р е д с т а в л я е т 
новую коллекцию мебели для 
в а н н о й  к о м н а т ы  Л О Ф Т 
Фабрик в двух популярных 
размерах –  65 и 80 см. 
Сочетание древесных текс-
тур, благородство металла и 
необычная дизайнерская 
ручка делают серию яркой и 
запоминающийся.

Состав коллекции:
Раковины 46, 65, 80
Шкафы 34
Полки 34
Столешницы 65, 80
Зеркала 50, 80
Тумбы под раковину 65, 80

1A242502LTDU0

1A242301LTDU0

Зеркало
«ФАБРИК 50»

520x142x900

Тумба под раковину
«ФАБРИК 65»

642x440x540

1A242903LTDU0 Столешница «ФАБРИК 65» 600x398x16

Мебель для ванных комнат
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Лофт Урбан 80

Цвет модели:

Орегон / 
Серый графит

Дуб Эндгрейн

Цвет модели:

1A242703LTDU0 Полка «ФАБРИК» 340x300x320

1A242803LTDU0 Шкафчик подвесной «ФАБРИК» 340x300x700

500

2
0
0
0

8
5
0

2
6
9

642

Стремительное развитие тех-
нологий и рост современных 
городов значительно влияют 
на наш образ жизни, дизайн и 
архитектуру. В интерьерах 
стиль лофт лучше всего отра-
жает урбанистический дух, 
предоставляя простор для 
творчества и самовыраже-
ния.
Новая коллекция мебели 
AQUATON ЛОФТ Урбан объ-
единяет основные особен-
ности стиля – сочетание 
декора натурального дерева 
и металла.
Серию отличает минима-
лизм, оригинальность и воз-
можность кастомизации с 
у ч е т о м  и н д и в и д у а л ь н ы х 
предпочтений.
Широкий размерный ряд - 65, 
80 и 100 см - делает комплект 
мебели ЛОФТ Урбан универ-
сальной для любого прост-
ранства ванной комнаты, от 
компактной до просторной.

Состав коллекции:
Зеркала 65, 80, 100
Раковины 50, 45, 40
Тумбы под раковину 65, 80, 100

800

8
0

0

800

7
5

2

8
7

7

2
4

2

1.А247.9.02L.QX5.0 Зеркало
«Лофт Урбан 80» 

121x800x784

1.А247.6.01L.QX6.0
Тумба-умывальник
«Лофт Урбан 80»

450x800x510



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Терра 105
Коллекция ТЕРРА сочетает 
стильные оттенки: дуб кантри 
и антрацит. Текстуры на тум-
бе расположены ассимет-
рично: столешница, корпус и 
вставка на верхнем ящике -  
влагостойкое ДСП дуб кант-
ри, фасады ящиков - матовая 
серая пленка антрацит.  

Тумба умывальник состоит из 
двух вместительных ящиков, 
открывающихся с помощью 
системы push-to-open, ниж-
ний ящик комплектуется сис-
темой организации прост-
ранства.

Коллекция выпускается в раз-
мерах  85 и 105.

Состав коллекции:
Раковины 50, 60
Зеркала 61, 70
Шкафы 24, 35
Тумбы под раковину 85, 105

Зеркало
«ТЕРРА 70»

700x140x850

240x140x850

1050x454x522

1A247002TEDY0 

1A247403TEKA0 
Модуль для зеркала
«ТЕРРА 24»

1A246901TEKA0 Тумба под раковину
«ТЕРРА 105»

Цвет модели:

Дуб Кантри / 
Антрацит

350x200x8501A247503TEKA0 
Шкаф - колонна 
1-створчатый «ТЕРРА»

350x140x8501A247103TEKA0 
Модуль для зеркала
«ТЕРРА 35»

1050

1050
2
0
0
0

7
3

0
7

0
0

Флай 60
Коллекция ФЛАЙ в совре-

менном стиле – это сочета-

ние белых глянцевых фаса-

дов с трендовым декором в 

цвете дуб крафт. 

Удобная и оригинальная глян-

цевая ручка придает особое 

очарование этой коллекции. 

Открытые ниши позволяют 

разместить красивые мело-

чи и декор для ванной 

комнаты.

     

Тумба-умывальник 
«ФЛАЙ 60»

1A237301FAX10

Шкаф-колонна 
«ФЛАЙ»

610*585*429

910*350*240

1A237602FA860 910*600*160

1A237903FAX1R/L 

Цвет модели:

Белый/
Дуб Крафт

585

600

2
0
0
0

8
6
0

Зеркало-шкаф
«ФЛАЙ 60»

Состав коллекции:

Раковины 80, 100, 120

Зеркала 80, 100, 120

Комоды 80, 100, 60

Шкафы 33

Тумбы под раковину 80, 100, 120

Мебель для ванных комнат



Ривьера 60
Коллекция РИВЬЕРА в совре-
менном стиле. Классичес-
кое сочетание черного и 
белого матового, необычная 
черная матовая ручка, под-
черкивают четкую геометрию 
линий. Отличительной осо-
бенностью коллекции являет-
ся классическое сочетание 
белого и черного матового, 
контраст и четкую геомет-
рию линий подчеркивает чер-
ная матовая ручка необыч-
ной формы.

Фасады: черный МДФ в белой 
матовой пленке;

Корпус: черный МДФ в белой 
матовой пленке;

Фурнитура: оригинальная 
черная матовая ручка, петли с 
доводчиками, направляющие 
с интегрированной системой 
плавного закрывания;

Внутренняя отделка: выпол-
нена в черном цвете.

Состав коллекции:
Зеркальные шкафы 60, 80
Раковины 60, 80
Тумбы под раковину 60, 80

Зеркало-шкаф
«РИВЬЕРА 60»

850*600*130

550*586*450

1630*320*230

160*605*460

1A238902RVX20 

1A238801RVX20 
Тумба-умывальник
«РИВЬЕРА 60»

732799E000 

1A239203RVX20 

VICTORIA-N 
раковина столешница 

Шкаф-колонна
«РИВЬЕРА»

586

600

2
0
0
0

8
5
0

Цвет модели:

Белый  

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Цвет модели:

Белый

глянец  

Беверли 65
Коллекция БЕВЕРЛИ в совре-
менном стиле, сочетает 
белый и глянцевые фасады с 
фрезеровкой, повторяющей 
плавные изгибы раковины, и 
изящные хромированные 
ручки, создавая элегантную и 
комфортную атмосферу 
ванной комнаты.
В коллекции использованы 
направляющие и петли с 
интегрированной системой 
плавного закрывания, обес-
печивающие бесшумную и 
надежную фиксацию фа-
садов.
О т л и ч и т е л ь н о й  о с о б е н -
ностью коллекции является 
изящная глянцевая ручка, 
которая подчеркивает эле-
гантность и обеспечивает 
удобство использования ме-
бели.

1A235301BV010

1A237002BV010

455*616*357

810*650*150

1A235403BV01R|L 1600*340*240 

Зеркало-шкаф
«Беверли 65»

Тумба-умывальник
«Беверли 65»

Шкаф-колонна
«Беверли 65»

1WH302501
Умывальник
«Беверли 65»

616

650
2

0
0

0

1
2

2
0

8
5

0

Состав коллекции:
Зеркальные шкафы 65, 80, 100
Раковины 65, 80, 100
Шкафы 34
Тумбы под раковину 65, 80, 100

Мебель для ванных комнат



800

760

2
0

0
0

8
7

0

3
1

5

760

Лондри 120
Коллекция мебели ЛОНДРИ и раковин РЕЙН и ЛОНДРИ от 
AQUATON позволяет рационально использовать пространство 
ванной комнаты и грамотно организовать систему хранения.

Тумба комплектуется раковиной ЛОНДРИ 120 из прочного литого 
мрамора. Широкое крыло раковины обеспечивает ванную 
комнату дополнительным функциональным пространством.

1A235901LH010 Тумба «ЛОНДРИ 60» 570*496*882

1A72243KLH010 Раковина «ЛОНДРИ 120» 162*1200*500

Шкаф-колонна «ЛОНДРИ»1A236203LH010 1600*240*340

570

8
8
2

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Состав коллекции:
Раковины 60, 80, 105, 120
Тумбы под раковину 20, 40, 60

Цвет модели:

Белый

глянец  

Капри 80
Коллекция Капри сочетает в 
себе современные тенден-
ции мебели для ванных ком-
нат: удобные профильные 
ручки, интегрированные в 
фасад, светодиодная под-
светка в зеркалах и зер-
кальных шкафах, актуальные 
цветовые решения и качест-
венная фурнитура.

Каждый комплект может быть 
дополнен комодом на нож-
ках и удобной вместительной 
шкаф-колонной.  Комод 
может быть установлен не-
посредственно под тумбой, 
так и со смещением влево 
или вправо.

Состав коллекции:
Раковины 60, 80
Зеркальные шкафы 60
Зеркала 80
Комоды 55, 80
Тумбы под раковину 60, 80

Таксония
темная

Цвет модели:

Бетон 
Пайн

Белый
глянец

Зеркало-шкаф «КАПРИ 80» 850*800*150

505*760*429

1630*300*265

213*760*429

1A230402KPDA0 

1A230201KPDA0  
Тумба-умывальник
«КАПРИ 80»

1A231103KPDA0 

1A230503KPDAR/L 

Комод «КАПРИ 80»

Шкаф-колонна «КАПРИ»
правая/левая

Мебель для ванных комнат



Коллекция САКУРА сразу очаровывает своими лаконичным и 
оригинальным дизайном, который идеально впишется в ванную 
комнату в стиле минимализма, хай-тек или модерн.

Сакура 80

Белый/
Ольха Наварра

Тумба-умывальник 
«САКУРА 80»

1A236401SKW80 240*796*466

1A236502SKW80 Зеркало «САКУРА 80» 1100*794*29

1A219903SKW8R/L 
Шкаф-колонна
«САКУРА» правая/левая

1755*330*330

1A220403SKW80 Комод «САКУРА 60» 240*604*467

1A220703SKW80
Шкафчик с корзиной 
«САКУРА»

766*331*331

794

2
0
0
0

1
1
6
7

8
5
0

331

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 

25
Общие габариты указаны на чертеже.  

Цвет модели:

Благодаря отсутствию ли-
цевой фурнитуры и сис-
теме PUSH-TO-OPEN ме-
бель подойдет для раз-
личных интерьеров и поз-
волит спрятать от глаз 
лишние детали, что поз-
воляет создать коллек-
цию минималистичной и 
функциональной. 

Состав коллекции:
Раковины 80, 100, 120
Зеркала 80, 100, 120
Комоды 60, 80, 100
Шкафы 33
Тумбы под раковину 80, 
100, 120

Кантри 60

Цвет модели:

Белый глянцевый/
Дуб Верона

Мебель для ванных комнат

1.А257.4.01А.НВ2.0 Тумба - умывальник Кантри 60 416*567*613

1.A257.7.02A.HB2.0 Зеркальный шкаф Кантри 55 130*550*800

Минимализм и функцио-
нальность - отличитель-
н ы е  х а р а к т е р и с т и к и 
коллекции AQUATON  
Кантри.
Белые глянцевые фасады 
тумбы идеально сочета-
ются с блеском удобной 
керамической раковины 
Нео от производителя 
S a n t e k .  К о н т р а с т н а я 
декоративная вставка в 
цвете Дуб Верона созда-
ет деликатный акцент.

Состав коллекции:
Раковины 80, 100, 120
Зеркала 80, 100, 120
Комоды 60, 80, 100
Шкафы 33
Тумбы под раковину 80, 
100, 120

8
5
05
9
5

567

8
0
0

550



Бостон 75

Тумба-умывальник 
«БОСТОН 75»

1A240101BN010 

Умывальник 
«ЭЛИНА-75»

550*742*460

172*750*470

1A240302BN010 852*750*150

1WH501619
 

Зеркало-шкаф
«БОСТОН 75»

740

750

2
0

0
0

8
6

0

В коллекции БОСТОН древес-
н а я  т е к с т у р а  ф а с а д о в 
гармонично сочетается с 
белоснежной глянцевой 
отделкой. Простые и лаконич-
ные формы, строгие линии, 
отсутствие лишних деталей и 
продуманная организация 
хранения делают эту линейку 
мебели идеальным реше-
нием даже для небольшого 
пространства ванной ком-
наты.
Корпус и фасады мебели  
выполнены  из  влагостойкой  
ДСП. Дополнительный ком-
ф о р т  о б е с п е ч и в а е т 
надежная фурнитура – петли 
с доводчиками и направляю-
щие плавного выдвижения.
Коллекцию БОСТОН отличает 
элегантность и практичность. 
Спокойная цветовая гамма, 
минималистичный дизайн и 
безупречное исполнение 
визуально делают её лёгкой и 
воздушной.

Состав коллекции:
Раковины 60, 75
Зеркальные шкафы 60, 75
Шкафы 40
Тумбы под раковину 60, 75

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Белый глянец/
Дуб Эврика

Сканди 90

Тумба-умывальник 
«СКАНДИ 90»

1A2519K0SDB20

Умывальник 
«АДРИАНА-90»

591*882*427

170*900*450

1A252302SDB20 850*850*130

1AX171WBXX000 
 

Зеркало-шкаф
«СКАНДИ 90»

Коллекция мебели СКАНДИ: 
трендовое сочетание белого 
глянца и натуральных древес-
ных декоров. 
Корпус мебели изготовлен из 
влагостойкой ламинирован-
ной ВДСП, а фасады из 
ВЛДСП в покраске белый 
глянец. 
В коллекции использованы 
направляющие с интегри-
рованной системой push-to-
open, позволяющие откры-
вать ящики простым нажа-
тием на фасад, а также 
обеспечивающие бесшум-
ное и комфортное использо-
вание мебели.
Широкий размерный ряд и 
нейтральные оттенки дерева 
в светлых и темных тонах по-
дойдут под любой интерьер. 
Тумбы коллекции СКАНДИ 
комплектуются новой совре-
менной раковиной Адриана 
от бренда Santekс удобной 
чашей.

Белый глянец/
Дуб Рустикальный

Состав коллекции:
Раковины 45, 55, 70, 90
Зеркальные шкафы 45, 55, 70, 90
Шкафы 40
Тумбы под раковину 45, 55, 70, 90

900

850

2
0
0
0

7
7

9

Белый глянец/
Дуб Верона

Мебель для ванных комнат



Мебель для ванных комнат COMFORTY
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Дуб сонома Сосна лоредоСлоновая кость

Дуб дымчатый Дуб тёмныйБетон светлый

Дуб белыйДуб бежевый Дуб шоколадно-коричневый

Дуб тёмно-коричневый

Светло-серый

Латте

   Фабрика COMFORTY, основанная 10 лет 

назад, производит современную, ориги-

нальную мебель для ванных комнат. 

  В 2022 году мы предлагаем нашим 

покупателям модели мебели для ванных 

комнат в практичном и функциональном 

стиле «конструктивизм», в популярном 

стиле «лофт», в традиционном стиле 

«неоклассика», а также в минималис-

тическом стиле. 

   Мебель COMFORTY комплектуется толь-

ко керамическими умывальниками, в 

основном импортного производства, 

выгодно отличающимися от традиционных 

и белизной, и гладкостью эмали, и 

самыми современными формами. Для 

изготовления корпусов и фасадов 

используются только влагостойкие ЛДСП. 

Фасады и другие элементы, выполненные 

из МДФ, окрашены в несколько слоев 

полиуретановыми или полиэфирными 

грунтами и эмалями. Для придания 

глянцевого блеска поверхность фасада 

шлифуется и подвергается механи-

ческой полировке. При изготовлении 

некоторых деталей мебели используется 

также и качественная натуральная 

древесина. Мебельные ручки ориги-

нальных форм имеют глянцевое 

хромирование, либо гальваническое 

чернение и отлично сочетаются со 

смесителями и другими аксессуарами 

 Фабрика COMFORTY, основанная 10 лет назад, 
производит современную, оригинальную мебель 
для ванных комнат. Постоянно отслеживая миро-
вые тенденции моды в области сантехники, нам 
удаётся ежегодно создавать новые коллекции 
мебели, которые с большим успехом находят 
своего покупателя во многих регионах России и 
СНГ.

  В 2022 году мы предлагаем нашим покупателям 
модели мебели для ванных комнат в практичном и 
функциональном стиле «конструктивизм», в 
популярном стиле «лофт», в традиционном стиле 
«неоклассика», а также в минималистическом 
стиле. 

 Мебель COMFORTY комплектуется только 
керамическими умывальниками, в основном 
импортного производства, выгодно отличающи-
мися от традиционных и белизной, и гладкостью 
эмали, и самыми современными формами. Для 
изготовления корпусов и фасадов используются 
только влагостойкие ЛДСП. Фасады и другие 
элементы, выполненные из МДФ, окрашены в 
несколько слоев полиуретановыми или поли-
эфирными грунтами и эмалями.  Для придания 
глянцевого блеска поверхность фасада шли-
фуется и подвергается механической полировке. 
При изготовлении некоторых деталей мебели 
используется также и качественная натуральная 
древесина. Мебельные ручки оригинальных 

форм имеют глянцевое хромирование, либо 
гальваническое чернение и отлично сочетаются 
со смесителями и другими аксессуарами 
ванной комнаты. Мебель комплектуется дверны-
ми петлями clip-on со встроенными доводчика-
ми, драйвер-боксами и направляющими 
плавного закрывания. Зеркальные полотна с 
толщиной стекла не менее 4мм и серебряной 
амальгамой не боятся влаги и дают идеальное 
глубокое отражение. Несмотря на конструктив-
ную сложность и высокое качество, мебель 
COMFORTY относительно  недорога. Это обеспе-
чивается благодаря собственному импорту 
умывальников, применяемых материалов и 
комплектующих и удобному месторасположе-
нию фабрики в регионе, богатом трудовыми и 
материальными  ресурсами. 

  Подводя очередной итог нашей работы по 
продвижению на рынок России и СНГ мебели для 
ванных комнат COMFORTY, мы можем конста-
тировать, что розничные и интернет-магазины, 
салоны и торговые сети, в которых представлена 
наша мебель, удовлетворены результатами 
совместного сотрудничества и постоянно 
расширяют ее ассортимент. Предлагая свой 
продукт новым клиентам, мы уверены, что и им 
сотрудничество с нами принесет и удовлет-
ворение, и успех, и отличный финансовый 
результат!
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Бонн-75

Бонн-90

Схема монтажаБонн 75
на сайте Comforty.ru

 ролик Бонн 75

 
Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Бонн - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная полуколонна с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Бонн - 75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 800х730х140 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой
одна полка. 

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Бонн - 75
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 520х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Comforty 75E 

Подвесная тумба - умывальник с одним 
выкатным ящиком, оснащённым системой 
плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. Каркас тумбы 
выполнен из стального профиля, покрытого 
серой матовой эмалью. 
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ролик Бонн 90 Схема монтажаБонн 90
на сайте Comforty.ru
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Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)
 
Полуколонна подвесная с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Кёльн-90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Бонн-90
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 520х910х465 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина QUADRO 90
раковина COMFORTY 90E (чёрная матовая)

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного закрывания 
и пространством для открытого хранения. Каркас тумбы 
выполнен из стального профиля, покрытого чёрной
матовой эмалью. 

NEW

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Название: Тумба - умывальник напольная 

Артикул: Бредфорд - 75 

Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар

Габариты: 870х755х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 75E (чёрная матовая)

Напольная тумба - умывальник с одним выкатным

ящиком, оснащённым системой плавного

закрывания и пространством для открытого

хранения. В модели используется стальной

профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Бредфорд-75
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Бредфорд-75

Мебель для ванных комнат COMFORTY
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Бредфорд-75

Кёльн-90-1
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Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Кёльн-90-1

Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар

Габариты: 645х905х520 (ВхШхГ)

Комплектация: столешница из керамогранита,

раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 

оснащённым системой плавного закрывания и 

пространством для открытого хранения. Каркас тумбы 

выполнен из стального профиля, покрытого чёрной 

матовой эмалью.

30

Кёльн-90
на сайте Сomforty.ru

ролик Кёльн-90 Схема монтажа

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало

Артикул: Бредфорд - 75

Цвет: Чёрный муар

Габариты: 800х750х40 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 

на основе серебра. Каркас зеркала выполнен из

стального профиля, покрытого чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна напольная

Артикул: Бредфорд - 40 (правая/левая) универсальная

Цвет:  Дуб тёмный/чёрный муар

Габариты: 1900х390х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с одной створкой

и пространством для открытого хранения.

Створка оснащена петлями плавного закрывания.

В модели используется стальной профиль,

покрытый чёрной матовой эмалью.

За створкой пять полок.

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Кёльн-90 (правое/левое) универсальное

Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар

Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с 

амальгамой на основе серебра. Створка

оснащена петлями плавного закрывания. 

За створкой одна полка.

Название: Полуколонна подвесная

Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная

Цвет: Дуб тёмный

Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная с одной створкой. 

Створка оснащена петлями плавного закрывания. 

За створкой две полки.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Бордо-90

Варна-90

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Бордо - 90
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 555х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина  QUADRO 90

Подвесная тумба с одним выкатным ящиком,
оснащённым системой плавного закрывания
и пространством для открытого хранения. 
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Схема монтажаБордо - 90 на сайте
Comforty.ru

YouTube Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Бордо - 90 )(правое
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 800х900х195 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка. 

Название: Шкаф - колонна подвесная  
Артикул: Бордо - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по две полки. 

YouTube Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Варна - 90 (правое)
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.
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Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Варна - 90
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9090ЕL

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и створкой с петлями плавного закрывания.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Вена-55

Вена-70

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Вена-55 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х550х150 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра.
Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой две полка.
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YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Вена - 70 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х700х150 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра.
Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой одна полка.
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YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Вена-55
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 610х550х450 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина Адриана 55

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой,
оснащённой системой Push-to-open
(открытие от нажатия).

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Вена - 70
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 610х705х450 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина Адриана 70

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой,
оснащённой системой Push-to-open (открытие от нажатия)
и пространством для открытого хранения.
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За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Клеон-60Н

Клеон-75Н

Клеон-60Н
на сайте Сomforty.ru

ролик Клеон-60Н Схема монтажа

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Клеон-60Н
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 855х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Comforty 9060М

Полуподвесная тумба-умывальник с двумя  
створками, оснащёнными петлями плавного 
закрывания.  За створками одна полка. 
Створки декорированы горизонтальной 
фрезеровкой и покрыты белой матовой эмалью.
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Название: Шкаф - колонна полуподвесная
Артикул: Клеон - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый  
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф - колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Верхняя створка 
оснащена петлями плавного закрывания, нижняя оснащена 
системой push-to-open (открытие от нажатия). Створки 
декорированы горизонтальной фрезеровкой и покрыты 
белой матовой эмалью. За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.
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Клеон-75Н
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Клеон-75Н
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Клеон-60
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый  
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. Левая 
створка декорирована горизонтальной фрезеровкой 
и покрыта белой матовой эмалью. За левой 
створкой одна полка, за правой створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна полуподвесная
Артикул: Клеон-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Верхняя створка 
оснащена петлями плавного закрывания, нижняя оснащена 
системой push-to-open (открытие от нажатия). Створки 
декорированы горизонтальной фрезеровкой и покрыты 
белой матовой эмалью. За верхней створкой 
две полки, за нижней створкой одна полка.

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Клеон - 75
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 800х730х135 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. Левая 
створка декорирована горизонтальной фрезеровкой 
и покрыта белой матовой эмалью. За левой створкой 
одна полка, за правой створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Клеон - 75Н
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 905х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 75

Полуподвесная тумба - умывальник с двумя 
выкатными ящиками и одной створкой, 
оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады декорированы горизонтальной 
фрезеровкой и покрыты белой матовой эмалью. 
За створкай одна полка.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Лозанна-90

Лиссабон-95

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Лозанна - 120 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец/графит
Габариты: 950х1200х550 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина Art Inside

Напольная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью.
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Название: зеркало 
Артикул: Лозанна - 55 
Цвет: графит
Габариты: 800х550х20 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Шкаф-подвесной
Артикул: Лозанна - 60 (правый/левый) универсальный
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х580х180 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
Створки покрыты белой глянцевой эмалью. 
За створками две полки.

Схема монтажа

Название: Тумба - умывальник подвесная 
Артикул: Лиссабон - 95 (правое/левое) исполнение
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 395 945 520 (ВхШхГ) х х
Комплектация: раковина COMFORTY 9111, сифон,
столешница из керамогранита (левая/правая). 

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой push-to-open 
(открытие от нажатия) и пространством для открытого 
хранения. Каркас тумбы выполнен из стального 
профиля и покрыт чёрной матовой эмалью.

ролик Лиссабон-95 Лиссабон-95
на сайте Comforty.ru
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Название: Зеркало - шкаф 
Артикул: Лиссабон - 90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 700 900 155 (ВхШхГ)х х

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. 
За створкой одна полка.

Название: Полуколонна подвесная 
Артикул: Лиссабон - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100 380 260 (ВхШхГ) х х
 
Подвесная полуколонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью. 
За створкой две полки. 

Мерано-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажа
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YouTube Comforty.ru

Название: Зеркало
Артикул: Мерано - 90
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания, 
декорирована фрезеровкой и покрыта белой 
матовой эмалью. За створкой две полки.

NEW

33

Мерано-90

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Мерано - 35 
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 1600х350х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
Створки декорированы фрезеровкой и покрыты 
белой матовой эмалью. За створками по две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Мерано - 90
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 470х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 90

Подвесная тумба - умывальник с одним 
выкатным ящиком, оснащённым системой 
плавного закрывания. Фасад декорирован 
фрезеровкой и покрыт белой матовой эмалью.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Никосия-60Н

Никосия-60П

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Никосия - 60Н
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 860х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Напольная тумба - умывальник с тремя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.
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Никосия-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаYouTube Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет: Дуб тёмный 
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания.
За левой створкой одна полка, за правой две полки. 

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке. 
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Никосия-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Никосия-60

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 60П
Цвет:  Дуб тёмный
Габариты: 530х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания.   

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет:  Дуб тёмный
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створки
оснащены петлями плавного закрывания.
За левой створкой одна полка, за правой две полки. 

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.  

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Никосия-70П
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 Тумба - умывальник подвеснаяНазвание:
 Артикул: Никосия - 70П

 Дуб тёмныйЦвет:
 Габариты: 500х700х450 (ВхШхГ)

 раковина 0Комплектация: COMO 7

Подвесная тумба - умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

 

Схема монтажаНикосия-70П
на сайте Comforty.ru

ролик Никосия-70П

Название: Зеркало -  шкаф
Артикул: Никосия - 70
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х700х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.       

 Тумба - умывальник напольнаяНазвание:
Артикул: Никосия - 70Н
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 830х700х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMO 70

Напольная тумба - умывальник с тремя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

  

700 450

8
3
0

700 135

8
0
0

YouTube Comforty.ru Схема монтажаНикосия-70
на сайте Сomforty.ru

NEW
Никосия-70Н

Название: Зеркало -  шкаф
Артикул: Никосия - 70
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х700х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. 
За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.    

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Никосия-80П

Никосия-80Н
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Схема монтажаНикосия-80П
на сайте Comforty.ru

ролик Никосия-80П

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 80П
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 530х800х450  (ВхШхГ)
Комплектация: FEST   раковина  80

Подвесная тумба - умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Никосия - 80
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. 
За левой стврокой одна полка, за правой 
створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.   

Название: Зеркало -  шкаф
Артикул: Никосия - 80
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. 
За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.
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Схема монтажаНикосия-80
на сайте Comforty.ru

59

ролик Никосия-80Н

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке. 

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Никосия - 80Н
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 860х800х450  (ВхШхГ)
Комплектация: FEST   раковина  80

Напольная тумба - умывальник с тремя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Марио-60
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Схема монтажаролик Марио-60 Марио-60
на сайте Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Марио - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 700х595х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по одной полке. 

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Марио - 60
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 855х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 60

Напольная тумба-умывальник с двумя  
створками, оснащёнными петлями 
плавного закрывания.  
За створками одна полка.

NEW
Марио-60
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Марио - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 700х595х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по одной полке. 

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Марио - 60
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 855х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 60

Напольная тумба-умывальник с двумя  
створками, оснащёнными петлями 
плавного закрывания.  
За створками одна полка.
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Название: Тумба - умывальник  напольная

Артикул: Марио - 75 

Цвет: Дуб тёмный

Габариты: 855х755х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина QUADRO 75

Напольная тумба-умывальник с одной  

створкой, оснащеной петлями плавного 

закрывания и тремя выкатными ящиками. 

За створками одна полка.

Схема монтажаролик Марио-75 Марио-75
на сайте Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф

Артикул: Марио - 75 (правое)

Цвет: Дуб тёмный

Габариты: 835х750х155 (ВхШхГ)

Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно 

с амальгамой на основе серебра. 

Створка оснащена петлями плавного 

закрывания. За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна напольная

Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная

Цвет: Дуб тёмный

Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф - колонна с двумя створками 

и пространством для открытого хранения. 

Створки оснащены петлями плавного закрывания.

За створками по одной полке. 

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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NEW
Порто-60

Порто-60

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Тумба - умывальник подвесная 
Артикул: Порто - 60
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар
Габариты: 645х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9111

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмно - коричневый

 800х485х140 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, покрытый 
чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.

   

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 60
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9111

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 60 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб дымчатый

 800х485х140 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Порто - 35(правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью. 
За створкой четыре полки.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Порто 75
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар 
Габариты: 645х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,             
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.
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Мебель для ванных комнат COMFORTY
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NEW
Порто-75

Порто-75

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто 75 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб тёмно-коричневый

 800х715х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, покрытый 
чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 75
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,             
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного закрывания 
и пространством для открытого хранения. В модели 
используется стальной профиль, покрытый серой 
матовой эмалью.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто 75 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб дымчатый

 800х715х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Порто - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и 
пространством для открытого хранения. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью. 
За створкой четыре полки.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Порто-90
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 Тумба - умывальник подвеснаяНазвание:
Артикул: Порто - 90
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар
Габариты: 645х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,             
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

   

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 90 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
 Порто 90Артикул:

Цвет: Дуб дымчатый/графит
 645х905х520 (ВхШхГ)Габариты:

 столешница из керамогранита,             Комплектация:
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.
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Порто-90

Название: Зеркало - шкаф
 Порто 90 (правое/левое)универсальноеАртикул:

Цвет: Дуб дымчатый
 800х900х150 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна подвесная
 Порто - 35 (правая/левая) универсальнаяАртикул:

Цвет: Дуб дымчатый/графит
 1700х350х240 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. Створка
оснащена петлями плавного закрывания. В модели 
используется стальной профиль, покрытый серой 
матовой эмалью. За створкой четыре полки.

   

Мебель для ванных комнат COMFORTY
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За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Порто-120-1

Порто-120-2
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Порто - 75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х715х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.
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Порто -120-1

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
Артикул: Порто-120-1      
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания 
и пространством для открытого хранения. В модели 
используется стальной профиль, покрытый серой 
матовой эмалью.

Название: Шкаф-подвесной
Артикул: Порто 60 
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х485х145 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
За створками две полки.

Дуб тёмныйДуб дымчатый

Порто 120-2

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 60 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х485х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

 

6
4

5

1200 520

8
0

0

1451200

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 120-2 
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью.

Название: Зеркало - шкаф 
Артикул: Порто - 75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х715х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой две полки.

Мебель для ванных комнат COMFORTY

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Равенна-90

Страсбург-90

Мебель для ванных комнат COMFORTY
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Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Равенна -90 
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар 
Габариты : 860х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90E
(чёрная матовая)

Напольная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

155

Схема монтажаРавенна - 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Равенна - 90

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Равенна -90  (правое)
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 880х800х155 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Равенна 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1350х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки. В модели используется 
стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

98

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Страсбург-90
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый /серый муар
Габариты: 875 910 465 (ВхШхГ) х х
Комплектация: раковина  90ЕCOMFORTY

Напольная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.
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Схема монтажаСтрасбург - 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Страсбург - 90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Страсбург-90 (правое)
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый /серый муар
Габариты: 800 900 140 (ВхШхГ)х х

Зеркальное высококачественное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка. 

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Страсбург-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый
Габариты: 1100х350х320 (ВхШхГ)
 
Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и выкатным ящиком, оснащёнными системой 
плавного закрывания. За створкой две полки.

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Мебель для ванных комнат COMFORTY

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 540х610х465  (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 60E.

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством 
для открытого хранения.

 

Схема монтажаролик Франкфурт-60 Франкфурт-60
на сайте Comforty.ru
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Франкфурт - 60 (правое/левое) универсальное

 Бетон светлыйЦвет:
Габариты: 800х600х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За зеркальной створкой одна полка.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х320  (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная

Артикул: Франкфурт - 90

Цвет: Дуб шоколадно - коричневый

Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ)

Комплектация: раковина COMFORTY 90E

Подвесная тумба - умывальник с двумя 

выкатными ящиками, оснащёнными системой 

плавного закрывания и пространством для 

открытого хранения.

Франкфурт - 90
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Схема монтажаролик Франкфурт-90 Франкфурт-90
на сайте Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф

Артикул: Франкфурт - 90

Цвет: Дуб шоколадно - коричневый 

Габариты: 800х880х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 

с амальгамой на основе серебра. Створка 

оснащена петлями плавного закрывания. 

За створкой одна полка.

Название: Шкаф - колонна подвесная

Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная

Цвет: Дуб шоколадно - коричневый

Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками 

и пространством для открытого хранения. 

Створки оснащены петлями плавного 

закрывания.  За створками по две полки.

Франкфурт - 90

Франкфурт - 60

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.
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Эдинбург-60

Эдинбург-60-2

Мебель для ванных комнат COMFORTY
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Схема монтажаролик Эдинбург-60 Эдинбург-60
на сайте Comforty.ru

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Эдинбург-60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 525х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация:  раковина COMFORTY 9055RA-50
                                                COMFORTY 9111
столешница из керамогранита.

Подвесная тумба-умывальник с одним 
выкатным ящиком, оснащённым системой 
плавного закрывания.

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Эдинбург-60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х155 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбург-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, 
оснащёнными системой плавного закрывания. 
За створками по две полки.

Дуб дымчатый

Эдинбург-60-2
Бетон светлый
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Схема монтажаролик Эдинбург 60-2 Эдинбург 60-2
на сайте Comforty.ru

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Эдинбург-60-2
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 705х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация:  раковина COMFORTY 9111,
                                                COMFORTY 9055RA-50
столешница из керамогранита.

Подвесная тумба-умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбург-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, 
оснащёнными системой плавного закрывания. 
За створками по две полки.

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Эдинбург-60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х155 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки. 

За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании. Технические характеристики могут отличаться от указанных.



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ МЕБЕЛЬНАЯ ГРУППА OPADIRIS 

ГАРАНТИЯ 5 ЛЕТ  
Гарантийный срок эксплуатации мебели «Opadiris» устанавливается в 
течении 5 лет при использовании в домашних условиях. При пра-
вильной эксплуатации наша мебель прослужит Вам долгие годы. 
Приобретая нашу мебель, вы можете быть уверены, что приобрели 
продукцию действительно высокого качества.   

ИЗГОТОВЛЕНО ИЗ МАССИВА 
Массив дерева является одним из самых модных и востребованных 
материалов для изготовления мебели. Мебель из массива дерева 
экологична, гипоаллергенна, оказывает благотворное и успокаи-
вающее действие, наполняет дом теплом и уютом. Уникальная тек-
стура дерева имеет неповторимый рисунок и прекрасно впи-
сывается в интерьер.    

ЭКОЛОГИЧНО И БЕЗОПАСНО 
При изготовлении мебели «Opadiris» используются только эко-
логически чистые материалы и комплектующие, процесс изго-
товления не оказывает отрицательного воздействия на экологию. 
Отличительная особенность нашего производства – использование 
новейших технологий, отвечающих современным требованиям 
сохранения окружающей среды.    

ВЫСОКАЯ ВЛАГОСТОЙКОСТЬ 

Компания «Опадирис» использует в производстве мебели для ванных 
комнат материалы, имеющие повышенную защиту от влаги. Для 
обеспечения максимальной влагостойкости и изоляции деталей, 
применяется многослойная покраска.  

ЕСТЬ ДРУГИЕ РАЗМЕРЫ 
Серийная мебель, имеющая широкую линейку размеров, которые 
впишутся в любой интерьер и размер помещения. 

Специализируется на выпуске вы-

сококачественной мебели уже 20 

лет и является одной из ведущих 

компаний на российском рынке. Мы 

осуществляем полный цикл про-

изводства мебели, начиная от раз-

работки дизайна моделей и закан-

чивая их сборкой и отгрузкой. Дос-

тойное качество, разнообразие ас-

сортимента и оригинальный дизайн 

нашей мебели отвечает самым вы-

соким требованиям, что позволило 

нам завоевать сердца сотни тысяч 

российских покупателей. Наше про-

изводство оснащено передовым вы-

сококлассным оборудованием про-

изводства Италии и Германии, вы-

сокое качество изделий предприятия 

обусловлено новейшими мировыми 

технологиями и лучшими экологи-

чески чистыми импортными мате-

риалами и комплектующими. Наша 

продукция проходит обязательный 

контроль качества на каждом этапе 

производства и полностью серти-

фицирована в соответствии с Рос-

сийским законодательством.

Профессиональный и трудолюбивый 

коллектив эффективно объединяет 

свои усилия для достижения ком-

панией лидирующих позиций на 

рынке.

Оригинальный и современный ди-

зайн нашей мебели отвечает тре-

бованиям современной моды. Для 

создания новых моделей дизайнеры 

изучают свежие тенденции интерь-

еров и вкусы покупателей. Широкая 

линейка размеров от эконом до 

премиум сегмента, позволяет по-

добрать необходимую модель имен-

но под Ваш интерьер.

ВСЯ МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАННЫХ КОМНАТ

Изготовлена из влагостойких мате-

риалов, использование специальных 

технологий обработки обеспечивает 

длительный срок эксплуатации ме-

бели – до 10 лет, что соответствует 

среднему сроку службы корпусной 

мебели для жилых помещений с 

нормальными режимами темпера-

туры и влажности.

Несмотря на технический прогресс 

и изобретения различных искус-

ственных материалов, применяемых 

при изготовлении, мебель из мас-

сива ценных пород дерева с каж-

дым днем становится все по-

пулярнее. Благодаря многовековому 

опыту и исследованию свойств раз-

личных пород древесины, мастера 

научились подбирать определенные 

породы для производства мебели и 

предметов интерьера для различных 

помещений. 

  

Мебель для ванных комнат

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

ВСТРОЕННЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ
Современный и практичный тип зеркал, имеющий мягкую подсветку, 
удобен и практичен в использовании. Элегантный и минималистичный 
дизайн не оставляет за собой ничего лишнего и производит 
безупречное впечатление. Данный знак также обозначает факт 
наличия светильников на зеркале (в классических моделях).

СЕНСОРНОЕ ВКЛЮЧЕНИЕ
Включение света автоматически – простой способ для внутреннего 
освещения в современном стиле предлагает компания OPADIRIS, 
установив сенсорные светильники в зеркало для ванных комнат. Наши 
светильники отличаются новейшей сенсорной техникой, которая 
автоматически включает освещение при наступлении сумерек, 
реагируя на тепловое излучение движущегося объекта. При от-
сутствии движения свет снова выключается по истечении зап-
рограммированного времени.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО МЕБЕЛИ OPADIRIS
 
Достигается путем тщательного отбора сырья. Все наши коллекции продуманы, 
разработаны и рассчитаны на создание теплой и уютной атмосферы в любом доме. 
Мы очень ответственно подходим к процессу отбора древесины, так как именно она 
влияет на качество готового изделия. Наши мастера продумывают все до мелочей, 
создавая таким образом уникальные изделия, способные удовлетворить инди-
видуальные потребности клиентов.

Изысканные очертания мебели OPADIRIS - это воплощение высочайшего мастерства, 
насладиться которым могут счастливые обладатели фирменных изделий и ак-
сессуаров.

Уникальная текстура дерева имеет неповторимый рисунок и прекрасно вписывается 
в интерьер как экологически чистая мебель, в связи с тем, что она гипоаллергенна, 
оказывает благотворное и успокаивающее действие, наполняет дом теплом и уютом.
  



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 

Мебель для ванных комнат
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Санрайз 90
Коллекция Санрайз представляет традиционный нео-
классический стиль и производится из восхитительного 
цвета массива слоновой кости. Фасадная часть про-
изведена из массива дерева и украшена оригинальной 
фрезеровкой. Удобная и глубокая раковина с ассимет-
ричной столешницей добавляет особую индивидуальность 
коллекции.
Столешница на раковине может размещаться слева или 
справа.

Коллекция Санрайз предлагается в одном размере 90 см. 
900

900

900

895Материал фасада                                                 Массив бука филенка МДФ

Материал боковых сторон ЛДСП 

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Хром

Слоновая
кость

Цвета модели:

Кантара 105
Коллекцию КАНТАРА характеризует филигранная фрезе-
ровка ножек в итальянском стиле и шикарная глубокая 
керамическая раковина — столешница в размерах 85 или 
105 см. Цветовая палитра — белый матовый или слоновая 
кость. Фурнитура с механизмами плавного закрывания 
Hettich (Германия). Серия создана по мотивам стилистики 
известного неприступного античного Византийского замка 
Кантара.

Коллекция Кантара предлагается в размере 85 см и 105 см. 

Материал фасада                                                 Массив бука филенка МДФ

Материал боковых сторон ЛДСП 

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Хром

9003
Белый
матовый

Цвета модели:

1013
Слоновая
кость

1042

944

1065

955



Риспекто 105
Коллекция Риспекто символизирует лучшие традиции 
неоклассики в сочетании с необыкновенной функцио-
нальностью и простотой дизайна. Успех и уникальность 
коллекции Риспекто формируется из нескольких вариантов 
отделок Нагал, Слоновая кость и Белая. А так же глубокой 
керамической раковиной. Завершенность стилю коллекции 
Риспекто придают сложные филенчатые фасады мебели. 
Несколько вариантов пеналов (узкий, стандартный с белье-
вой корзиной и двустворчатый) удачно завершают ком-
плектацию коллекции Риспекто.

Модель так же выпускается шириной  95 см и 120см. 

1070

1090

1010

905Материал фасада                                                Массив бука

Материал боковых сторон Массив бука + филенка МДФ 

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Бронза

Антикварный
орех

Белый
матовый

Слоновая
кость

Цвета модели:

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Фреско 100
Коллекция Фреско выполнена в стиле Модерн и поражает 
своей легкостью и совершенством. Два выдвижных ящика с 
механизмами «плавного закрывания» разместились на 
изящных гнутых ножках ручной работы и натурального 
массива бука, фасады мебели из коллекции для ванной 
комнаты Фреско в цвете Светлый Орех обрамлены темной 
патиной. 
Очаровательный и легкий пенал на гнутых ножках дополняет 
коллекцию мебели для ванной комнаты Фреско.

990

990

1064
1000

865Материал фасада                                                МДФ+шпон

Материал боковых сторон МДФ+шпон 

Раковина (материал) Литьевой мрамор

Внешний вид фурнитуры Бронза

Светлый орех с
темной патиной

Цвета модели:

Мебель для ванных комнат



Омега 65
Коллекция Омега выполнена в традиционном амери-
канском стиле, которому соответствует простота линий и 
комфортность в использовании. Фасадные детали мебели 
из коллекции Омега выполнены из массива бука и 
украшены оригинальной ромбовидной гравировкой 
стеклянных витражей. Мебель для ванных комнат из 
коллекции Омега предлагается в качественной отделке, 
которая доказала свои высокие потребительские качества 
при эксплуатации в агрессивной среде.
Коллекцию Омега дополняет вместительный напольный 
пенал.

Модель так же выпускается шириной 75 см и 85см. 

Материал фасада                                      Массив бука + филенка МДФ

Материал боковых сторон Массив бука + ЛДСП

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Хром

Слоновая
кость 1013

650

900

650

850

110

Цвета модели:

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Борджи 85

Материал фасада                                            Массив бука + филенка МДФ

Материал боковых сторон Массив бука + филенка МДФ

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Хром

Коллекция Борджи сочетает в себе элементы класси-
ческого итальянского стиля и стиля модерн. Особый шарм 
мебели из коллекции Борджи добавляют стеклянные 
витражи с уникальной гравировкой. Глубокая и функ-
циональная керамическая раковина дополняет ком-
плектацию мебели из коллекции Борджи. Оригинальный и 
элегантный пенал из коллекции мебели для ванной комнаты 
Борджи укомплектован бельевой корзиной.

885

1007

895

870

Светлый
орех 

Цвета модели:

Слоновая
кость

Мебель для ванных комнат



Цвета модели:

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Карат 80
Коллекция мебели для ванной комнаты Карат олицетворяет 
невероятную роскошь и привнесет в дизайн вашей ванной 
комнаты богатство декорированных элементов и 
элегантный шик. Фасады мебели для ванной комнаты 
коллекции Карат изготавливаются из высококачественного 
МДФ с глянцевым покрытием – бежевый оттенок для об-
рамления с золотой патиной, белый оттенок для обрам-
ления с серебристой патиной. На зеркале из коллекции 
Карат установлены подсветка и сенсорный выключатель. 
Коллекция мебели для ванной комнаты Карат комплек-
туется качественной раковиной из литого мрамора и 
великолепными ручками со стразами. Дополняет 
коллекцию Карат универсальный подвесной пенал.

600

Материал фасада                                                МДФ, декоративная рамка Массив

Материал боковых сторон ЛДСП

Раковина (материал) Литьевой мрамор

Внешний вид фурнитуры Золото/кристалл

Серебро Золото

Цвета модели:

836

865

800

Мебель для ванных комнат

Лоренцо 80
Коллекция Лоренцо выполнена в лучших традициях 
итальянского классического дизайна. Для изготовления ме-
бели из коллекции Лоренцо используются материалы из 
массива бука. Отличительными особенностями коллекции 
Лоренцо является изящный фасад с фрезеровкой и зер-
кало с лазерной гравировкой. Тумба из коллекции Лоренцо 
комплектуется керамической раковиной или раковиной из 
литого мрамора. Коллекцию Лоренцо дополняет изящный 
пенал на изогнутых ножках.

Модель так же выпускается шириной 60 см, 100см.  

760

1031

800

912
Массив бука филенка МДФ

Материал боковых сторон ЛДСП 

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Бронза

Белый
матовый

Цвета модели:

Светлый
орех

Материал фасада   



Оникс 100

Материал фасада                                                 МДФ

Материал боковых сторон ЛДСП

Раковина (материал) Литьевой мрамор

Внешний вид фурнитуры Золото

Современная и шикарная мебель для ванной комнаты 
Оникс изготавливается из высококачественного МДФ с 
глянцевым покрытием и декорируется золотой и се-
ребристой патиной. Мебель для ванной комнаты из кол-
лекции Оникс комплектуется раковиной из литого мрамора 
и оригинальным зеркалом со встроенной подсветкой и 
сенсорным выключателем. Дополняет коллекцию Оникс 
массивный напольный пенал с дверцей и двумя выд-
вижными ящиками.

Серебро Золото

Цвета модели:

1000

850

1030

855

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Клио 85

Материал фасада                                                 Массив бука

Материал боковых сторон Массив бука

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Бронза

Уникальная коллекция Клио, одна из старейших коллекций в 
производственном ряду бренда OPADIRIS. Фасадные части 
коллекции Клио изготавливаются из массива бука. Мебель 
для ванной комнаты из коллекции Клио комплектуется кера-
мической раковиной. 
Коллекцию Клио дополняют различные элементы для 
удобства организации пространства в ванной комнате: 
подвесной шкафчик одностворчатый, подвесной шкафчик 
двустворчатый, угловой подвесной шкафчик, напольная 
тумбочка, напольный пенал (две версии, левый и правый), 
напольный угловой пенал (левый и правый). 
Модель так же выпускается шириной 65 см, 75 см.

Антикварный
орех 

Белый
матовый
9003

Цвета модели:

820

1035

870

890

Слоновая
кость 1013

Мебель для ванных комнат



Палермо 90
Коллекция мебели для ванной комнаты  Палермо выполне-
на в традиционном американском стиле. Фасадные части 
мебели Палермо выполнены из массива бука.  Мебель для 
ванной комнаты комплектуется раковиной из литого мра-
мора. Тумба для ванной комнаты оснащена выдвижным 
ящиком с механизмом push-open (открытия от нажатия) и 
дверцами. Коллекцию прекрасно дополняет высокий 
напольный пенал с дверцами с матовым стеклом и выд-
вижным ящиком.

Модель так же выпускается шириной 50 см и 80 см.

Материал фасада                                                 Массив бука 

Материал боковых сторон Массив бука + ДСП со шпоном

Раковина (материал) Литьевой мрамор

Внешний вид фурнитуры Хром

Белый
матовый

Цвета модели:

Светлый
орех

900

880

900

865

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Тибет 75
Коллекция мебели Тибет представляет собой великолепное 
сочетание традиционной классики и современного взгляда 
на ванную комнату. Коллекция Тибет отличается своим мно-
гообразием в решениях с фасадными частями. 
Дополнительно в коллекцию входит напольный пенал, также 
выполненный в двух версиях: с матовым стеклом и с худо-
жественным стеклом. Для отделки Слоновая кость, нижняя 
дверца пенала оснащена бельевой корзиной.

Модель так же выпускается шириной 85 см.

Материал фасада                                                  Массив бука + мдф 

Материал боковых сторон Массив бука + мдф+шпон

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Бронза

Антикварный
орех

Белый
матовый

Слоновая
кость

Цвета модели:

1040

720

770

890

Мебель для ванных комнат



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Мираж 120

Материал фасада                                                  Массив бука филенка МДФ + шпон

Материал боковых сторон                                     ЛДСП + шпон 

Раковина (материал)                                              Керамика 

Внешний вид фурнитуры                                        Cостаренное серебро

1240

7
8
0

1215

Коллекция Мираж сочетает в себе элементы неоклас-
сического стиля и современной итальянской классики. 
Коллекция Мираж поражает своей вариативностью в 
решениях – большой модельный ряд, а также оригинальные 
дополнительные решения для хранения: напольные комод и 
одностворчатый и двустворчатый пеналы, зеркала с до-
полнительными навесными шкафами.

Модель так же выпускается шириной 100 см и 120 см. 

Цвета модели:

Светлый
орех

Слоновая
кость

8
8

0

Мебель для ванных комнат

Брунелла 65
Унаследованная от античности любовь к красоте формы 
нашла свое применение в классическом обустройстве 
серии БРУНЕЛЛА. Изогнутые ножки и объёмная фрезеровка 
подчёркнуты лучезарной улыбкой нижнего фасада и 
сочетают в себе дух солнечной Италии. Мебель оснащена 
изящной керамической раковиной и механизмами 
плавного закрывания Hettich (Германия).

Коллекция Брунелла предлагается в размере 65 см и 80 см. 

Материал фасада                                                 Массив бука филенка МДФ

Материал боковых сторон ЛДСП 

Раковина (материал) Керамика

Внешний вид фурнитуры Хром

9003
Белый
матовый

Цвета модели:

650

1907

1035

200
660

605
1755

885

145

600
650

1013
Слоновая
кость



ОСОБЕННОСТИ И ПРЕИМУЩЕСТВА

Cersanit Group – польский холдинг, 

основанный в 1998 году. Является 

крупнейшим европейским произ-

водителем керамической плитки и 

санитарной керамики. Компания 

поставляет продукцию во все страны 

Европейского союза, на рынки Вос-

точной Европы, Ближнего Востока, а 

также страны в Центральной Азии и 

Северной Африки. 

Cersanit предлагает своим клиентам 

комплексные решения для ванных 

комнат, сочетающие в себе функ-

циональность, удобство, высокое 

качество и актуальный дизайн. 

Cersanit использует новейшие 

технологии и создает инновационные 

решения, которые отвечают запро-

сам клиентов. В коллекциях 

продукции воплощены функцио-

нальные идеи, облегчающие уборку 

ванной комнаты и обеспечивающие 

гигиену на самом высоком уровне. 

Большая, маленькая, яркая, темная, 

освещенная солнцем или нет: 

независимо от вашей ванной, вы 

можете сделать её очень уютной. 

Мебель для ванной Cersanit - 

превосходное удобство в ваших 

условиях.

В ассортименте мебели Cersanit вы 

найдете тумбы под раковины, шка-

фы, пеналы и зеркала различных 

цветов, фактур и размеров, спо-

собные украсить ванную комнату 

любого дизайна. Вместительная и 

функциональная мебель создана 

для идеального использования прост-

ранства ванной комнаты.
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Мебель для ванных комнат

СЕРВИСНОЕ (ПОСЛЕПРОДАЖНОЕ) ОБСЛУЖИВАНИЕ
- 23 сервисных центра.
- 55 городов в России, Казахстане и Беларуси

НАГРАДЫ
- В 2012 и 2013 году CERSANIT был дважды награжден премией "SUPERBRANDS". Эта награда вручается за высокие конкурентные 
преимущества на рынке среди брендов. Данный престижный титул присуждается на основе опроса 15 000 потребителей.
- В 2015 году бренд стал обладателем Всероссийской премии «Национальная марка качества» с присуждением предприятиям 
высокого звания «ВЫСОКИЙ СТАНДАРТ КАЧЕСТВА» и вручением руководителям Почетных Знаков «За качество управленческих 
решений».

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА
- Контроль качества осуществляется технологами CERSANIT на каждом этапе производства, начиная с проверки консистенции 
глиняно-шликерной смеси и заканчивая оформлением паспорта ОТК.
- Керамическая плитка CERSANIT полностью отвечает международным стандартам качества, что подтверждено сертификатами 
соответствия.
- CERSANIT имеет сертификат ISO 9001:2000 – это признанный во всем мире стандарт системы управления качеством в организации.
- CERSANIT, как ведущий европейский производитель с безупречным имиджем, берет на себя обязательство по замене продукции в 
случае обнаружения заводских дефектов (несоответствие ГОСТу), несмотря на то, что керамическая плитка не является гарантийной 
продукцией согласно закону о правах потребителя.
- В 2017 году на предприятиях компании внедрена система контроля качества World Class Manufacturing (сокр. WCM, англ. 
«производство мирового класса») – это современная технология «бережливого производства». Данная система позволяет 
контролировать все этапы производства с самого начала, экономя материалы и время.

ЭКОЛОГИЧНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ
- При изготовлении керамики используются только натуральные природные материалы (основу продукта составляет смесь глины и 
песка). 
- В процессе производства не происходит выброса вредных веществ в атмосферу, а его отходы полностью безопасны для 
окружающей среды.
- В изготовлении мебели CERSANIT использует материалы со сниженной эмиссией формальдегида по классу Е1, что позволяет 
использовать их для детских помещений.



Мебель для ванных комнат

В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

445

5
5
1

200

Модуль для тумбы 20
дуб

1 полка, подвесной монтаж
Сочетается с тумбой MODUO 

MODUO

445

5
5
1

400

Модуль для тумбы 40
дуб

1 полка, подвесной монтаж
Сочетается с тумбой MODUO 

400

1
6
0
0

360

Возможна правая / левая установка дверец

400 145

8
0
0

Зеркало-шкафчик 40

Модуль для шкафчика 20

141

8
0
0

200

2 полки, подвесной монтаж
Сочетается с зеркалом MODUO 40/60

600 145

8
0
0

Зеркало-шкафчик 60

Пенал 40

BOSQUET 

800

8
2
5

450

Тумба 80
дуб

1000

8
2
5

450

Тумба 100
дуб

Пенал 30
зелёный

Тумба 100/80
зелёный

BOTANIQUE

1000/800

8
2
5

450

300 300

1
3
5



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

MODUO

4
5
0

1
6 998

Столешница для тумбы 100
дуб

4
5
0

1
6 1198

Столешница для тумбы 120
дуб

4
5
0

1
6 1398

Столешница для тумбы 140
дуб

5
5
1

594 445

Тумба под столешницу 60
белый

5
5
1

794 445

Тумба под столешницу 80
белый

5
7
0

494 397

Тумба подвесная 50
белый

5
7
0

594 445

Тумба подвесная 60
белый

5
9
0

390 215

Тумба подвесная 40
белый

Мебель для ванных комнат

4
5
0

1
6 598

Столешница для тумбы 60
дуб

4
5
0

1
6 798

Столешница для тумбы 80
дуб



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

MODUO

5
7
0

794 445

Тумба подвесная 80
белый

580 490

4
5
0

Тумба для раковины 60
белый

1 ящик, подвесная
Сочетается с раковиной
COMO 60

800 490

5
5
1

Тумба для раковины 80
белый

1 ящик, подвесная
Сочетается с раковиной
COMO 80

350

1
4
0
0

360

Пенал 35
белый

Возможна правая / левая установка дверец

600/800 140

7
0
0

Зеркало 60/80 
с подсветкой

800 490

5
5
1

Тумба со столешницей 80
белый

1 ящик, подвесная
Сочетается с раковиной
CREA 50

600 490

5
5
0

Тумба со столешницей 60
белый

1 ящик, подвесная
Сочетается с раковиной
CREA 50

400/600 140

7
0
0

Шкафчик настенный 40, 60

Мебель для ванных комнат

LOUNA

Зеркало-шкафчик 70 с
подсветкой. 

Зеркало с полочкой
белый

MELAR



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

690 447

1
8
0
5

Тумба для раковины 70
белый

2 ящика, подвесная / на ножках
Сочетается с раковинами
СOMO/CITY 70

790 442

1
8
0
5

Тумба для раковины 80
белый

2 ящика, подвесная / на ножках
Сочетается с раковинами
СOMO 80

392

6
6
0

212

Тумба для раковины 40
белый

подвесная / полки
Сочетается с раковиной
СOMO 40

MELAR

490/594 393/442

Тумба для раковины 50/60
белый

2 ящика, подвесная / на ножках
Сочетается с раковинами
СOMO 50
СOMO 60

350 250

1
4
4
0

1
5
6
0

1
2
0

Пенал
белый

Возможна правая / левая установка дверец Тумба для раковины
СОМО 40
белая/ясень

Возможна переустановка дверцы и полочек
для правого и левого открывания
подвесная / на ножках

SMART

Мебель для ванных комнат

490/594/790 393/443/443

6
6
4

6
6
4

Тумба для раковины
СOMO 50/60/80 
белая/ясень

2 ящика PUSH-TU-OPEN, подвесная / на ножках
Сочетается с раковинами
СOMO 50/60/80

SMART

Комод на колесиках
белый/ясень

Настенный шкафчик
белый/ясень

Возможна правая/левая установка дверцы Зеркало без системы
выдвижения



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

COLOUR

4
5
0

800 450

Тумба для раковины 80
белый

Возможна правая / левая установка
Дверцы, подвесная
Сочетается с раковиной
COMO 80

600

6
0
0

150

Зеркало-шкафчик 
COLOUR/EASY
без подсветки  

Тумба для раковины 50/60
белый

4
5

0

500/594 400

Возможна правая / левая установка
Дверцы, подвесная
Сочетается с раковиной
COMO 50/60

Тумба для раковины
LARA 40
орех

380

5
9
0

215

2 ящика PUSH-TU-OPEN, подвесная

LARA

425/475494/594

4
6
0

4
6
0

Тумба для раковины
LARA 50/60
орех

2 ящика PUSH-TU-OPEN, подвесная

470694

4
6
0

4
6
0

Тумба для раковины
LARA 70
орех

2 ящика PUSH-TU-OPEN, подвесная

470794

4
6
0

4
6
0

Тумба для раковины
LARA 80
орех

2 ящика PUSH-TU-OPEN, подвесная

300

1
5
0
0

250

1
5
0
0

Пенал подвесной
орех

Возможна правая / левая установка дверцы

Мебель для ванных комнат



В таблице размеры тумб указаны без учета размера раковины. 
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Общие габариты указаны на чертеже.  

Зеркала LED

Зеркало LED 010 BASE 40/50/60 
700х400/500/600мм

Зеркало LED 050 DESIGN PRO 55             
800х550мм

Зеркало LED 060 DESIGN PRO 80             
600х800мм

Зеркало LED 080 Design PRO 
600х850мм

Зеркало LED 020 BASE 60/70/80             
800х600/700/800мм

Зеркало LED 050 DESIGN PRO 80         
550х800мм

Зеркало LED 070 DESIGN PRO 100           
700х1000мм

Зеркало LED 080 Design PRO 
700х850мм

Зеркало LED 030 DESIGN 1000x800мм,            
800х600мм

Зеркало LED 051 DESIGN PRO 55          
800х550мм

Зеркало LED 070 DESIGN PRO 80             
600х800мм

Зеркало LED 090 DESIGN      
1000х600мм/1200х700мм

Зеркало LED 040 DESIGN 57         
770х570мм

Зеркало LED 051 DESIGN PRO 80         
550х800мм

Зеркало LED 011 Design 80
1000х800мм

Мебель для ванных комнат

Зеркало LED 012 DESIGN      
880х880мм, 720х720мм



Сантехника ТМ COMFORTY – это мо-
дели высокого качества, с практичным 
и современным дизайном, по разум-
ной цене. Весь модельный ряд выгодно 
отличается ультра белой эмалью, а 
также нашим моделям присущи все 
последние тенденции моды в сан-
технике. 

Унитазы выполнены в варианте без 
ободка, что существенно облегчает 
уход за ними, а также значительно по-
вышается уровень гигиены. Сиденья на 
унитазах оснащены функцией «бы-
стрый съем» и системой плавного 
закрывания. 

Раковины Comforty это современный 
дизайн, четкая геометрия, плотная и 
глубокая белизна, гладкая и ровная 
поверхность (используется высокока-
чественная японская эмаль), в ком-
плекте декоративные переливные коль-
ца.

Мебельные раковины и санитарная 
керамика COMFORTY обладают сле-
дующими достоинствами:
-современный дизайн
-раковины COMFORTY отличает
плотная  глубокая белизна, гладкая ров-
ная поверхность (производитель ис-
пользует высококачественную японскую 
эмаль).

Раковины COMFORTY производятся на 
заводе с высокой культурой произ-
водства:
-производство организовано в поме-
щении с не пылящими полами и 
очисткой воздуха от пыли;
-завод специализируется исключитель-
но на раковинах для МВК уже 14 лет, 
основной объем идет на экспорт в 
Европу;
-применяемые для формовки гипсо-
вые формы имеют высокую точность;
-формовка раковин производится на 
поточных линиях с полной механиза-
цией;
-обжиг раковин производится в пол-
ностью автоматизированных печах, 
оборудованных системами очистки 
газа, что исключает жёлтые пятна и 
попадание примесей на эмаль.

Раковины COMFORTY упаковываются в 
5-и слойный картон, внутри коробки по-
верхности защищены пенопластовыми 
прокладками, комплектуются силико-
новыми подкладками для регулировки 
уровня посадки. 

Раковины комплектуются декоратив-
ными перелевными кольцами.

габариты – В*Ш*Г
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COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт.    * * * *9110МW/9111MW           115 394 394/112 352 352

арт.       * * * *9110МDH/9111MDH     115 394 394/112 352 352

арт. T-Y9378MW                                        130*500*390 арт. T-Y9378MH                                         130*500*390

арт. T-Y9378MDH                                      130*500*390 арт. T-Y9378MB                                         130*500*390

арт. T-Y9378ML                                          130*500*390 арт. T-Y9378MP                                         130*500*390

арт.       * * * *9110МH/9111MH           115 394 394/112 352 352

арт.       * * * *9110МB/9111MB           115 394 394/112 352 352

артикулы матовой керамики
MW – белый 
MH – сетло-серый
MDH – графит
MB – чёрный
ML – голубой
MP – розовый



61

COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт.       * * * *9110МL/9111ML            115 394 394/112 352 352 арт.      * * * *9110МP/9111MP            115 394 394/112 352 352 арт. 101MB/матовая                                137*358*358 

арт. 102 137*358*358 арт. 102MW/матовая 137*358*358 арт. 103                                                      137*358*358

арт. 103MB                                                 137*358*358 арт. 103MW                                                137*358*358 арт. 104                                                      150*410*410

арт. 107                                                      137*358*358

арт. 107MB                                                 137*358*358

арт. 7078A 140*405*405

арт. 7078ABW 140*405*405

арт. 104MW                                                150*410*410

арт. 104MB                                                150*410*410
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COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт. 7078AMB 140*405*405арт. 78170 140*410*410 арт. 78198                                                  145*465*465

арт. 78200 150*420*420 арт. 78258                                                  145*410*410

арт. 7031ASS                                              140*490*490

арт. 9110/9111                           110*395/400*395/400

арт. J2056S 150*395*395

арт. J2049 140*430*430

арт. J2056J 150*395*395 арт. J2084 145*405*405арт. J2091 145*415*415

арт. 7138BW 140*405*330

арт. 7811А                                                  145*620*340 арт. 7811B                                                   145*725*370

ASS/серебро   
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арт. 7811ABW 155*615*360арт. 7811ASJ 155*615*360 арт. 7811ASS 155*615*360

арт. 7138 140*405*330

арт. 7689                                                     150*600*380 арт. 7756C                                                  140*520*335 арт. 78197 150*510*405

COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт. 78199    140*550*435 арт. 78201                                                  110*550*405

арт. 78255 155*590*360арт. 7838МВ/матовая 140*405*330 арт. Т-К60 145*400*340

арт. 78106 145*425*425 арт.T-Y9378MB 130*500*390арт. 78326                                                  135*600*415
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арт. 78110                                                   135*385*385 арт. 78112 120*430*430 арт. 78202                                                  135*440*440

арт. 78101                                                  145*715*410 арт. 78102BW 145*560*420арт. 78102 145*560*420

арт. 78105 135*455*325арт. 78102MB 145*560*420 арт. 78103 145*450*400

COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт. 78180 140*505*405 арт. 78184                                                  150*510*400 арт. 78188                                                   135*600*425

арт. 78189                                                  115*605*355 арт. 78190                                                  120*460*230 арт. 78327 135*800*415



арт. 78328                                                  135*505*385 арт. 78329                                                  138*600*380
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COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт. PZ-6068 130*480*370

арт. 7947AL                                                 120*400*220185/195*605/710*455/460арт. 603/703 арт. 7947AR                                                120*400*220

арт. 7947BL  125*450*240 арт. 7947BR                                                125*450*240 арт. 7947CL  125*505*235

арт. 7947CR                                               125*505*235 арт. 7946R 120*455*220

арт. 60E/75Е/90Е 190/185*600/760/910*460 арт. 8055 200*560*500

арт.8056/8057/8059 190/195*600/750/910*460/480

арт. 9060M/9090M                            170*610/910*645
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арт. 9120E                                                180*1210*465

арт. 9335-60/70/80                    255*610/710/810*475

арт. 9120M                                               170*1210*465

арт. JS90 245*900*555 арт. XD-F60/70/90 210*600/700/900*460
Донные клапаны с керамическим верхом

арт. 3380/3310 255*800*495/255*1000*495

арт. 1203/3312 260*1220*505/255*1200*495

арт. 75Е/90Е черная матовая 190/185*760/910*460

COMFORTYМебельные раковины и санитарная керамика

арт. 9090EL                                                 180*910*465

арт. 9080M/9090M                            170*810/910*465

DK-01MW

DK-01ML

DK-01MP DK-01MDH

DK-01MB DK-01MP



Смесители для кухни и кухонные мойки
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Кухонные смесители AQUATON изго-

товлены из латуни, что обеспечивает 

долгий срок их службы, высокое соп-

ротивление коррозии и безопасность 

для человека.  

Гарантийный срок на смеситель  – 

3 года (*1 год на декоративное 

покрытие).

Кухонные мойки Акватон изготавли-

ваются из литого мрамора. Литой 

мрамор – это богатая палитра цвета, 

фактуры и форм, это прочность, 

сравнимая с гранитом.

Покрытие Gelcoat обеспечивает высо-

кую устойчивость к механическим 

воздействиям, которым подвергается 

поверхность  мойки  в  процессе 

эксплуатации.
В с е  к у х о н н ы е  м о й к и  к о м п а н и и 

АКВАТОН комплектуются сифонами и 

сантехнической арматурой француз-

ской компании SAS.

Делия 87 латте 218*870*510

ДЕЛИЯ 78 DBL песочный 218*780*520

Делия 60 серый 218*594*510

228*584*517Линея 58 шампань

Делия 78 жемчуг 780х510х218

228*435*517Линея 43 графит



Аманда 78 песочный 211*780*510

Иверия 48 графит 190*480*480 Мида 51 кофе 211*510*510

Чезана 57 серый шелк 191*568*437 Амира 78 серый 211*780*500

Смесители для кухни и кухонные мойки
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Делия 65 терракот 218*650*516

250*570*510Беллис 57 серый шёлк

Парма латте 190*510*470

210*860*500 Верона 86 шампань

250*780*510Беллис 78 кофе



Терракот Графит Песочный Серый Жемчуг Серый шелк Латте Кофе Шампань

Смесители для кухни и кухонные мойки

69

250*870*510Беллис 87 шампань Беллис 97 терракот 250*970*510

Беллис дуб
разделочная доска

20*200*483Решетки д/мойки Делия 60

Решетки д/мойки Делия 78

ГрафитАркос Нимо Жемчуг

ТерракотЛиам Руан Серый

Карта цвета
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САНФАЯНС

SANTEK (Россия)

COMFORTY (Китай)

SANITA LUXE (Россия)

SANITA (Россия) 

CERSANIT (Польша) 

CROHE (Египет, Вьетнам, Китай) 
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COMFORTYСанитарная керамика

360*350*510370*370*480 Подвесное биде  арт. 103-1B 325*370*480Подвесной унитаз  арт. 103 Подвесной унитаз  арт. 102

360*365*480 Подвесное биде  арт. 105МHПодвесной унитаз  арт. 105/105MW

Подвесной унитаз  арт. 105MDH

360*365*480

360*365*480 360*365*480Подвесной унитаз  арт. 105MВ

арт. DК- 01арт. DК- 6900
д/раковин 50165, 50180, 50110

арт. DK-01MB

Донные клапаны с керамическим верхом

DK-01MW DK-01MP DK-01MDH
DK-01MLDK-01MB DK-01MP

арт. Соmforty

360*365*480Подвесной унитаз  арт. 104

435*310*390Стенд для подвесного унитаза 

Rimless technology - Безободковая конструкция чаши



DK02YDK02BDK02W

COMFORTYСанитарная керамика. Детская серия.
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7291W

5004W 5004Y 5004P

7291Y

DK02P

Комплект: Раковина с донным клапаном+постамент+смеситель
Раковина: 170*420*360 мм (В*Ш*Г)  Постамент: 400*160*160 мм (В*Ш*Г)
  

Накладной умывальник
Раковина с дон. клапаном 320*320*155 мм (Ш*Г*В) 
  

Накладной умывальник
Раковина с дон. клапаном  130*400*300 мм (В*Ш*Г) 
  

Донный клапан с керамическим верхом

  

Писсуар детский   495*290*245 мм (В*Ш*Г)

Моноблок детский  
Сиденье полипропилен, микролифт, 2-х режимная арматура  540*280*500 мм (В*Ш*Г)

 

2311W 2311В 2311Y 2311P

5004B

7291В 7291P

591W 591В



Санфаянс

Преимущества

идеальная
белизна
изделий

универсальные
габариты для

российского жилья

модели с
безободковой
чашей rimless

высокое качество
сырья и экологическая
безопасность изделий

длительная
гарантия

признание 
российских

потребителей

В настоящее время Santek — один из 

наиболее известных брендов сани-

тарной керамики на территории 

Рос-сийской Федерации.

Бренд Santek принадлежит ООО 

«КЕРАМИКА». Предприятие распола-

гает двумя высокотехнологичными 

современными комплексами по 

производству керамики и одним за-

водом акриловых и гидромассаж-

ных ванн на территории Российской 

Федерации - в Чебоксарах и Новоче-

боксарске (Чувашская республика).

Santek предлагает полный выбор са-

нитарной керамики для жилых и об-

щественных помещений: напольные 

унитазы с бачками, умывальники с 

постаментами, писсуары, подвес-

ные унитазы и биде, а также широ-

кий ассортимент умывальников для 

комплектации мебели для ванных 

комнат.

С появлением третьего производст-

венного комплекса, ассортимент 

Santek пополнился коллекцией акри-

ловых ванн разнообразных форм и 

размеров. Изделия производятся из 

100% литьевого акрила и оснащены 

комплектующими от ведущих евро-

пейских производителей. Все мо-

дели ванн могут быть дополнены 

системами гидромассажа в раз-

личных комплектациях.

В 2013 году Santek подтвердил звание 

«Марка №1 в России», став лидером 

потребительских предпочтений в ка-

тегории «Сантехника», что является 

подтверждение широкой узнавае-

мости и символом всенародного 

признания бренда.

С августа 2007 года Santek является 

частью Roca Group — ведущего ми-

рового производителя изделий для 

ванных комнат.

2-х режимная
арматура

антибактериальное
сиденье
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Унитаз-компакт безободковый
с горизонтальным выпуском
Комплектация*

Лайн rimless

* - арматура Oliveira: 2-реж.; 
сиденье дюропласт Soft-close тонкое

Унитаз-компакт 
с диагональным выпуском
Комплектация*

NEW
Уно

* - арматура Oliveira: 2-реж.; 
сиденье полипропилен Soft-close 



Санфаянс
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Нео

Унитаз-компакт с 
горизонтальным выпуском
Комплектация*

*     - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт
**   - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт

Soft-close
*** - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт

Soft-close тонкое

Унитаз подвесной
Комплектация*

*   - сиденье дюропласт
** - сиденье дюропласт Soft-close

500

1
0
2

4
2
75
0
0

350

3
5
0

Нео

102

350

363

4
2
8

3
9
0

7
9
1

6
4
6

Нео Лайт

Унитаз-компакт
с косым выпуском
Комплектация*

*    - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт
**   - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт

Soft-close
*** - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт

Soft-close тонкое

Унитаз подвесной
Комплектация*

*  - сиденье дюропласт Soft-close тонкое

Лайн rimless

Комплектация* 

*  - сиденье дюропласт Soft-close тонкоеУнитаз подвесной
безободковый (rimless)

Нео Rimless

Нео 

Унитаз-компакт безободковый 
(rimless) с горизонтальным
выпуском
Комплектация*

* - арматура Oliveira: 2-реж.; 
сиденье дюропласт Soft-close тонкое

3
9
0

7
7
6

1
8
0

225

6
5
2

4
2
8

343

365

Rimless

Комплектация* 

*  - арматура Oliveira 2-реж.;
     сиденье дюропласт Soft-close тонкое

Унитаз-компакт
с универсальным выпуском

NEWОстин

Комплектация* 

* - арматура Oliveira 2-реж.;
     сиденье дюропласт Soft-close тонкое

Унитаз-компакт
с диагональным выпуском

NEWЮнион



Унитаз-компакт с диагональным 
выпуском, «Антивсплеск»
Комплектация*

    *     - арматура Уклад: 1-реж.; сиденье полипропилен        
  **     - арматура Уклад: 2-реж.; сиденье дюропласт

Бореаль

*** - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт
Soft-close

Унитаз подвесной
Комплектация*

*  - сиденье дюропласт

** - сидение дюропласт Soft-close 

Умывальник с постаментом БСК 60 см 

Бореаль

Бореаль

Санфаянс
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Умывальник-40 см
Комплектация*

*   - с отверстием под смеситель

Аллегро

81
5

42
0

150
435

660

66
0

33
4

42
8

295

155

350
342

Аллегро

Унитаз-компакт
с горизонтальным выпуском
Комплектация*

*  - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт

** - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт
Soft-close

7
0
0

212

170

1
3
0

Умывальник с постаментом 50/55/60 см. 

500/550/600

Аллегро

Умывальник с постаментом 50/55/60 см. 

500/550/600

215

3
4
0

Нео

Умывальник-40 см
Комплектация*

*   - с отверстием под смеситель

400

215

3
4
0

Нео



Унитаз-компакт с диагональным 
выпуском.
Комплектация* 

Бриз

*   - арматура Уклад: 1-реж. ; сиденье: полипропилен
** - арматура ИнкоЭр: 2-реж. ; сиденье: дюропласт

605

1
8
5

555

Умывальник с постаментом БИЦ 
50/55/60 см
Комплектация* 

*     - с отверстием под смеситель
**- без отверстия

Бриз

Санфаянс
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Унитаз-компакт с горизонтальным 
выпуском
Комплектация*

*    - арматура Уклад: 1-реж. ; сиденье полип-лен
**   - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт
*** - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт

Soft-close

Унитаз-компакт с диагональным 

выпуском
Комплектация*

*   - арматура Уклад: 1-реж. ; сиденье полипропилен
*   - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт
** - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт

Soft-close

Анимо Анимо

Умывальник-40 см
Комплектация*

* - с отверстием под смеситель Умывальник-50/55/60 см
с постаментом Анимо
Комплектация*

*   - с отверстием под смеситель
** - без отверстия

470/510

500/550

40
0/
45

0
17

0/
20

0

400/450

19
0/
20

5

АнимоАнимо

Анимо

Унитаз-компакт с вертикальным 
выпуском
Комплектация*

*    - арматура Уклад: 1-реж. ; сиденье полипропилен
**   - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт
*** - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье дюропласт

Soft-close

650
400

350
270

42
5

155

300

82
5

150

Унитаз-компакт с диагональным 
выпуском, «Антивсплеск»
Комплектация*

    *    - арматура Oliveira: 2-реж.; сиденье дюропласт      
  **    - арматура : 2-реж.; сиденье дюропластOliveira
         Soft-close

Аллегро лайт



Унитаз-компакт с диагональным
выпуском, «Антивсплеск»
Комплектация* ** - арматура ИнкоЭр: 2-реж.; сиденье

      дюропласт

Лига

*  - арматура ИнкоЭр: 2-реж.; сиденье
      полипропилен 

7
7
0

355

4
0
5

155

365

1
8
5

Унитаз-компакт с горизонтальным
выпуском, «Антивсплеск»
Комплектация* 

*   - арматура Уклад: 2-реж.; сиденье полипропилен
      с металлическими креплениями

Паллада

** - арматура Siamp: 2-реж.; сиденье дюропласт

Цезарь

Унитаз-компакт с горизонтальным
выпуском, душевой омыв чаши
Комплектация* 

*    - арматура Oliveira: 2-реж. ; сиденье дюропласт
**   - арматура Oliveira: 2-реж. ; сиденье дюропласт
        Soft-close
*** - арматура Oliveira: 2-реж. ; сиденье дюропласт
        Soft-close тонкое

Унитаз-компакт с диагональным 
выпуском
Комплектация* 

Римини

**  - арматура Siamp: 2-реж.; сиденье полипропилен

*    - арматура Уклад: 1-реж.; сиденье полипропилен

*** - арматура Siamp: 2-реж.; сиденье дюропласт

Алькор

Унитаз-компакт с диагональным
выпуском, «Антивсплеск» 
Комплектация* 

*   - арматура Уклад: 2-реж. ; сиденье полипропилен 

** - арматура Siamp: 2-реж. ; сиденье дюропласт

Санфаянс
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350

345

3
7
5

155

8
2
5

500

Унитаз-компакт с диагональным
выпуском, «Антивсплеск»
Комплектация* 

*   - арматура Oliveira, 2-реж.; сиденье дюропласт

      softclose

Версаль

Писсуар
Комплектация*  

Гала

* - крепление
- сифон вертикальный
- сифон горизонтальный
- кран нажимной

Смывной кран 
для писсуара нажимной



Мини-умывальник - 45 см
Комплектация* 

Форум

*  - правое отверстие под смеситель
** - левое отверстие под смеситель

Умывальник-36 см

Ирис

Умывальник-50/60 см
Комплектация* 

* - с отверстием под смеситель
- сифон
- кронштейны

Пилот

5
0
0
/6
0
0

Мини-умывальник-40 см
Комплектация*

*  - правое отверстие под смеситель
** - левое отверстие под смеситель

Бриз

Санфаянс
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Унитаз подвесной с сиденьем
дюропласт с микролифтом,
инсталляция
*  -панель белого цвета
**-панель хром глянец

Пэк Нео

Комплектация*  
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530

Унитаз подвесной с сиденьем
дюропласт с микролифтом,
инсталляция.
*  - панель белого цвета
**- панель хром глянец

Пэк Бореаль

Комплектация*  

Пэк Нео rimless

Унитаз подвесной безободковый
(rimless)  с сиденьем дюропласт
с микролифтом, тонкое, инсталляция.
*  - панель хром глянец

Комплектация*  



SANITA LUXE – российский 
бренд, лидирующий на рынке 
качественной и эстетически при-
влекательной сантехники. 

Это стало возможным благодаря 
работе более чем 2000 сотруд-
ников и 75-ти летнему опыту 
производства сантехники для 
России. 

Стратегия завода «Самарский 
Стройфарфор», сертифициро-
ванного по международным 
стандартам качества, фокуси-
руется на непрерывном обес-
печении производства необходи-
мыми условиями для создания 
лучшей керамической продук-
ции. 

Продукция торговой марки 
SANITA LUXE присвоен сертифи-
кат  РСТ. 

Система менеджмента качества 
SANITA LUXE сертифицирована 
по мировому стандарту ISO 9000

  

Санфаянс

Преимущества сантехники SANITA LUXE

Анти всплеск

Скрытое крепление к полу

Гарантия 15 лет

100% фарфор

Сиденье с антибак. св-вом

Хром. обрамление

Контроль качества

Дюропласт
Сиденья изготавливаются ведущими производителями - Dino Plast (Италия) и 
MKW (Австрия), что обеспечивает традиционное для Европы, высокое ка-
чество. Сиденья идеально соответствуют керамике по цвету, а уникальные 
свойства дюропласта гарантируют, что с течением времени цвет сиденья 
не изменится. Сиденья из дюропласта устойчивы к механическим пов-
реждениям и царапинам, производится из экологически чистых мате-
риалов и обладают антибактериальным и гипоаллергенными свойствами. 
Форма сиденья полностью повторяет форму кольца чаши унитаза.               

Система универсального выпуска
Основные преимущества:
1.Выпускное отверстие находится не на одном уровне со стенкой бачка, а 
смещено в сторону центра чаши.   
2.Возможность подключить унитаз к любому типу канализации: в стену, в 
пол, в стык между стеной и полом. Место крепления к унитазу гофро тру-
бы, которая смотрится не эстетично, скрывают стенки. 
3.Поскольку устройство гидрозатвора скрыто за стенкой, облегчается уход 
за сантехникой.                

Арматура Alca Plast, Oliveira Легкая установка арматуры:
- полностью настроенна арматура на заводе
- монтаж без настроек
Широкий диапазон рабочих давлений: 
- диапазон давлений 0,1-10Атм
Быстрое и тихое наполнение бачка:
- 6 литров за 30 секунд (при давлении 3 АТМ)
- превосходит требования к арматуре 1 класса (20dB (А))
Мощный смыв:
- секундный расход воды 2,5л/сек   

SOFT CLOSE плавно и тихо
Система SOFT CLOSE - это автодоводчик, который позволяет сиденью и 
крышке опускаться плавно и тихо, подобно движению крыла бабочки.
-сиденья изготовлены из дюропласта
-укомплектованы металлическими креплениями
-устойчивы к механическим повреждениям и царапинам - обладают анти-
бактериальным и гипоаллергенными свойствами - не меняют цвет с те-
чением времени -  гарантийный  срок  5 лет   

Впервые в России при производстве сантехники используются нано-
технологии - покрытие SANITA CRYSTAL
Уникальная поверхность SANITA CRYSTAL сохраняет чистоту и белизну из-
делия. капельки воды собираются в шарики, скатываются вниз по по-
верхности унитаза, попутно собирая все загрязнения.  
            

Анти всплеск

Скрытое крепление к полу

Гарантия 15 лет

100% фарфор

Сиденье с антибак. св-вом

Хром. обрамление

Контроль качества

CLIP UP Сиденья
WC-компактов SANITA LUXE комплектуются металлическими креплениями с 
системой быстрого демонтажа - CLIP UP. Для того, чтобы снять сиденье с 
унитаза, достаточно просто потянуть сиденье вверх. Металлические креп-
ления сиденья более долговечны и смотрятся более эстетично по срав-
нению с пластиковыми.                     
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Сырье
- в состав массы изделия входят: глина, каолины, кварц, полевые шпаты после дробления ингредиентов из них изготавливается жидкая глинистая 
суспензия – шликер. На всех этапах: от приготовления до заливки шликер проходит многоступенчатую очистку от примесей и контроль качества.

Формирование и литье
- формование наших изделий производится шликерным литьем – гипсовая форма наполняется шликером, затем масса выдерживается в форме, в 
результате просачивания воды через поры формы, образуется плотный слой массы
- после заливки изделие подсыхает в форме в течение длительного времени, затем происходит разъем изделия
- на нашем предприятии используется современная технология литья под давлением – это позволяет сократить время, затраченное на формование 
изделия
- в полимерную пресс-форму под давлением подают шликер, готовое изделие вынимается из формы с помощью сжатого воздуха. такая технология 
позволяет производить изделия строгой геометрии, с большими плоскостями.

Сушка и глазурование
- сушка изделий производится на стеллажах, а также в специальном камерном сушиле. чтобы избежать возможных дефектов, этот процесс должен 
происходить медленно
- после сушки изделие подвергается тщательному осмотру, и отправляется на глазуровку
- с помощью пульверизатора глазурью покрываются все рабочие поверхности изделия
для глазурования используют белую и цветные глазури (также на предприятии разработана уникальная матовая глазурь).

Обжиг и технический контроль
обжиг изделий происходит в печах туннельного и периодического действия
в данный момент на заводе «самарский стройфарфор» работают:
- три туннельные печи
- две печи периодического действия
- две муфельные печи для обжига деколей
- на заводе «самарский стройфарфор» санитарно-строительные изделия изготавливаются из фарфора водопоглощением менее 1%
- после обжига изделия поступают на участок технического контроля, где каждое изделие осматривается контролером и сортируется в соответствии с 
технологическим регламентом, ТУ и критериям разбраковки ССИ.      

Упаковка и хранение
- автоматизированная линия упаковки, практически исключающее влияние человеческого фактора на бой продукции или пересорт
- после упаковки готовое к продаже изделие попадает на склад готовой продукции в упакованном виде, для обеспечения 100% паллетного хранения и 



Коллекция RINGO - гармоничное сочетание инновационного дизайна и прогрессивных разработок

Лаконичность формы и плавность линий - одно из высочайших 

достижений дизайнеров, которые создали революционную коллекцию 

современной сантехники. Удобство, красота и функциональность - эта 

современная и стильная линейка подвесной сантехники не оставит Вас 

равнодушным.  

RINGO
Накладной умывальник для столешницы
цвет - белый/бирюзовый/лиловый/серый
вес - 10,8 кг

RINGO

Унитаз подвесной
цвет - белый
вес - 33 кг
- система «Антивсплеск»
- каскадный смыв
- сиденье дюропласт с микролифтом
Soft Close, быстросъемное.                      Подвесной унитаз RINGO гармонично

впишется как в небольшой санузел, так и 
в ванную комнату по индивидуальному 
проекту.    

RINGO Подвесное биде 
цвет - белый

вес - 20,7 кг

Подвесное биде RINGO

Гармония элементов в Вашей ванной.
Стильный и элегантный элемент подвесной пары – биде станет идеальным
дополнением к унитазу RINGO. Гармоничность формы и простота ухода не
оставят Вас равнодушным.   

Санфаянс
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Накладной умывальник Ringo Slim

цвет - белый
вес - 9,7 кг

Область применения:
на тумбу, на столешницу
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530 15
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Накладной умывальник Ringo CUT
цвет - белый
вес - 10,8 - кг

Область применения: 
на тумбу, на столешницу
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Накладной умывальник ART SLIM

цвет - белый
вес - 7,8 кгОбласть применения:

на тумбу, на столешницу
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Накладной умывальник ART СUT

цвет - белый
вес - 7 кг

Область применения:
на тумбу, на столешницу
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Накладной умывальник BEST SLIM

цвет - белый
вес - 6,5 кг

Область применения:
на тумбу, на столешницу
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Накладной умывальник BEST SHELF

цвет - белый
вес - 8,4 кг

Область применения:
на тумбу, на столешницу
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Накладной умывальник ART INSIDE

цвет - белый
вес - 6.5 кг

Область применения:
на тумбу, на столешницу
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LINE
цвет - белый
вес - 6 кгLINE - тонкий и изящный, он сделан из 

особого фарфора и покрыт 
белоснежной глазурью.
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550

LINE
цвет - белый
вес - 8.7 кгLINE - тонкий и изящный, он сделан из 

особого фарфора и покрыт 
белоснежной глазурью.
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Накладной умывальник INFINITY SHELF

цвет - белый
вес - 12,6 кг

Умывальник накладной
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Накладной умывальник INFINITY SLIM

цвет - белый
вес - 11,1 кг
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Накладной умывальник INFINITY INSIDE

цвет - белый
вес - 7,1 кг

Умывальник врезной на столешницу

600

3
6

345

1
4

5

К о л л е к ц и я  I N F I N I T I  -  э т о 
квинтэссенсия противоположно-
го, нерушимых точных линий и 
пластичной свободы индивиду-
альности.

Коллекция новых умывальников 
создана в универсальном раз-
мере 600х360 с единой обтека-
емой формой, облегчающей 
уборку, и продуманной эргоно-
микой, но каждая модель INFINITI 
имеет собственный характер. 

Умывальник врезной на столешницу

Мебельный умывальник NOVEL

цвет - белый
вес - 15,9 кг

Область применения:
на тумбу, на столешницу, на кронштейн
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Стенд выставочный для умывальников Sanita Luxe



Универсльное напольное биде
(для коллекций Innity и Quadro) 
цвет - белый
вес - 22,2 кг

6
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INFINITY mono SL DМ
Унитаз-компакт безободковый
цвет - белый
вес - 52 кг
арматура - Geberit (Швейцария)
легкосъемное сиденье
с металлическим креплением: 
- дюропласт с микролифтом
Soft Close, Clip Up

INFINITY – Плавные и гармоничные 
формы  подчеркивают бесконечную 
белизну и идеальные пропорции. 
Каждая деталь совершенна и 
превосходна.  

Санфаянс
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INFINITY 
Накладной умывальник
цвет - белый
вес - 12 кг
Область применения: 
для столешницы

INFINITY Rimless SL DМ
Унитаз-компакт безободковый
цвет - белый
вес - 52 кг
арматура - Geberit (Швейцария)
легкосъемное сиденье
с металлическим креплением: 
-  с микролифтомDinoPlast
Soft Close, Clip Up

INFINITY – Плавные и гармоничные 
формы  подчеркивают бесконечную 
белизну и идеальные пропорции. 
Каждая деталь совершенна и 
превосходна.  

INFINITY
Унитаз-компакт
цвет - белый
вес - 46,8 кг
арматура - Geberit (Швейцария)
легкосъемное сиденье
с металлическим креплением: 
- дюропласт с микролифтом
Soft Close, Clip Up

INFINITY – Плавные и гармоничные 
формы  подчеркивают бесконечную 
белизну и идеальные пропорции. 
Каждая деталь совершенна и 
превосходна.  
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Унитаз-компакт Quadro с белой глянцевой глазурью с функцией биде, 
двухрежимной арматурой Geberit, грязеотталкивающим покрытием Sanita 
Crystal, быстросъемным сиденьем из дюропласта с микролифтом. Унитаз-
компакт Quadro удачно дополнил мебельный умывальник из этой же коллекции. 

Quadro
Унитаз-компакт с функцией биде 
цвет - белый
вес - 33,6 кг
- нанопокрытие Sanita Crystal
- система "Антивсплеск»
- сиденье дюропласт
с микролифтом Soft Close, Clip Up
- универсальный выпуск 
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CLASSIC- утонченные формы, идеальная 
геометрия – сочетание классики
и современного дизайна позволяют 
создать максимально уютную
обстановку.    

CLASSIC
Умывальный стол
цвет - белый
вес:
умывальник - 25,2 кг
пьедестал - 7,7 кг

CLASSIC
Унитаз-компакт
цвет - белый
масса:
вес - 27,7 кг
арматура - Oliveira 
сиденье с метал. креплением
-термопласт, с системой
soft close микролифт, clip up
-дюропласт c системой
soft close микролифт, clip up   

CLASSIC - классическая элегантность
и плавность линий - ставка на тради-
ционные формы. Современные тре-
бования и технологии открывают но-
вые возможности, скрывающиеся
за привычным дизайном.
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5
BЕSТ
Унитаз-компакт
цвет - белый
вес - 31,3 кг
арматура - Oliveira
сиденье с металлическим 
креплением:

BЕSТ - эксклюзивное решение – 
подчеркивает продуманный дизайн 
изделия. Сочетание линий чаши
несет неповторимый комфорт в 
использовании.

В-ты цветов сиденья и крышки бачка:

BEST
Умывальный стол

цвет - белый
вес:
умывальник - 19,4 кг
пьедестал - 7,7 кг

Дизайнеры Sanita Luxe создали линию, 
минималистические формы которой 
привносят в жизнь чувство умиротворения 
и спокойствия. Коллекция подчеркивает 
личный стиль и удовлетворяет стремление 
индивидуальному благополучию.

-сиденье дюропласт
с микролифтом Soft Close, Clip Up
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BEST
Умывальный стол

цвет - белый
вес:
умывальник - 19,4 кг
полупьедестал - 9 кг

BEST - коллекция для ванных комнат в 
скандинавском стиле. Чистые 
геометрические формы изделия 
просты, глубоко функциональны и 
практичны.

Варианты цветов полупьедестала:

5

BЕSТ SL DM
Унитаз подвесной
цвет - белый
вес - 13,2 кг
сиденье с металлическим 
креплением:

BЕSТ - эксклюзивное решение – подчеркивает
продуманный дизайн изделия. Сочетание
линий чаши несет неповторимый комфорт
в использовании.   

-сиденье ABH дюропласт
с микролифтом Soft Close, Clip Up
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АRТ
Унитаз-компакт
цвет - белый
вес - 31,6 кг
-арматура - Alca Plast 
-сиденье с металлическим
 креплением
-сиденье дюропласт
 с микролифтом
 Soft Close, Clip Up 

АRТ - отличается элегантностью и 
чистотой авангардных линий, удачно 
вписываетсяв интерьер самых 
современных ванных комнат.
Настоящее искусство приходит в 
повседневную жизнь.

ART
Умывальный стол 
цвет - белый
вес:
умывальник - 22,8 кг
пьедестал - 9,8 кг

АRТ – интересное дизайнерское 
решение дарит много функциональ-
ных возможностей и позволяет
по-новому посмотреть на интерьер
ванной комнаты. 

NEXT
Унитаз-компакт
цвет - белый
вес - 31,9 кг
арматура - Oliveira
-сиденье с металлическим
креплением:
-дюропласт, с системой soft close,
clip up(микролифт)
-дюропласт, с системой soft close,
clip up(микролифт), тонкое  

NEXT - изящная геометрия и неповторимый
стиль придают ванной комнате солидный
современный вид. Конструкционное
решение позволяет подключить его как 
к горизонтальной, так и к вертикальной
системе выпуска.   
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NEXT

цвет - белый

NEXT - Умывальник был спроектирован
глубоким, что обеспечит комфорт
использования, также оснащен широким
наклонным бортом, который позволит
каплям воды стекать в чашу.

Умывальник на пьедестале

вес умывальник - 20,1 кг

вес пьедестал - 7,7 кг

Fest SL DM 
Унитаз-компакт
цвет - белый
вес - 30,2 кг
арматура Alca Plast 
легкосъемное сиденье

Коллекция FEST, созданная в строгом 
мужественном стиле, органично 
впишется в интерьер ванной уверенного 
в себе человека.

-сиденье дюропласт
с микролифтом Soft Close, Clip Up MAX. Косой выпуск и полочка антивсплеск

делают MAX легким в установке и ком-
фортным приобретением. Функциональ-
ность, качество и практичность отличают
эту модель.

MАX
Унитаз-компакт
цвет - белый
вес - 27 кг

-сиденье дюропласт
с микролифтом Soft Close, Clip Up

арматура - Oliveira
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LONG Писсуар
цвет - белый
вес - 14,9 кг
габариты: 560*350*330
доп. комплектация:
- сифон вертикальный
- сифон горизонтальный
- кран нажимной

Универсальное напольное биде
(для коллекций Art, Best, Fest)
цвет - белый
вес - 17,1 кг

Напольное биде. Модный аксессуар подчеркивает европейский стиль 
коллекции. Покрытие SANITA CRYSTAL надолго сохранит безупречную белизну 
изделия, а скрытые крепления к полу придают изделию аккуратный внешний вид. 

АТТICА
Унитаз подвесной
цвет - белый
вес - 14,1 кг

Варианты цветов сиденья (soft close):

-сиденье дюропласт
с микролифтом Soft Close, Clip Up
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5
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0
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450

Раковина LOVE IS
цвет - белый
вес - 9,2 кг

Раковина Love is - компактный размер и эксклюзивный дизайн –
совершенно новая концепция в интерьере ванной комнаты.
Мечты о просторе и объеме становятся реальностью.   

Варианты цветов:

Стенд выставочный для умывальников Sanita Luxe
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Материал: 100% фарфор

Система слива/перелива: есть

Отверстие под смеситель: по центру

Инсталляция:  Универсальная,
встраиваемая сверху/на столешницу
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Материал: 100% фарфор

Система слива/перелива: есть

Отверстие под смеситель: по центру

Инсталляция:  Универсальная,

встраиваемая сверху/на столешницу
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178 45
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0
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Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция:  Универсальная,
встраиваемая сверху

Комплектация: заглушка
для перелива

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху

Комплектация: заглушка
для перелива

850
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427

178 45

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху

Комплектация: заглушка
для перелива

Мебельный умывальник Best 65

Умывальник мебельный NEXT 90 

Умывальник мебельный NEXT 70 

Умывальник мебельный BEST 65

Умывальник мебельный BEST 85
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Умывальник мебельный BEST 75
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Материал: 100% фарфорМатериал: 100% фарфор
Система слива/перелива: нетСистема слива/перелива: нет
Отверстие под смеситель: по центруОтверстие под смеситель: по центру
Форма: D-образнаяФорма: D-образная
Инсталляция: Универсальная,Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху/на столешницувстраиваемая сверху/на столешницу

Варианты:Варианты:
без декора с кронштейнами,без декора с кронштейнами,
без декора без кронштейнов.без декора без кронштейнов.

Умывальник мебельный INFINITY 65, 76Умывальник мебельный INFINITY 65, 76



Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху/на столешницу

Санфаянс

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху/на столешницу
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607-610

Умывальник мебельный CLASSIC 80

Умывальник мебельный CLASSIC 90

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция:  Универсальная,
встраиваемая сверху

Комплектация: заглушка
для перелива

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху

Комплектация: заглушка
для перелива

Мебельный умывальник Classic 90

Умывальник мебельный QUADRO 60, 75
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Умывальник мебельный QUADRO 90

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху/на столешницу

600/800
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Умывальник мебель FEST 60/80

Материал: 100% фарфор
Система слива/перелива: есть
Отверстие под смеситель: по центру
Инсталляция: Универсальная,
встраиваемая сверху/на столешницу

70
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4

0

400

Умывальник мебель FEST 40
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Унитаз-компакт
вес - 29,6 кг
арматура -ALCA PLAST (Чехия), Уклад(Россия)
1. полипропилен
2. дюропласт  с микролифтом

Эталон

Унитаз-компакт антивсплеск

Лада

вес - 27,6 кг
арматура - ALCA PLAST (Чехия), Уклад(Россия)
1. полипропилен
2. дюропласт с микролифтом

Идеал

Унитаз-компакт антивсплеск
вес - 27,2 кг
арматура - ALCA PLAST (Чехия), Уклад(Россия)
1. полипропилен
2. дюропласт  с микролифтом

SANITA (Санита) – марка сантехники 
изысканных форм. Представлена в 
виде коллекций, которые помогут 
создать индивидуальный интерьер 
ванной комнаты.

Сырье
В состав массы изделия входят: глина, 
каолины, кварц, полевые шпаты после 
дробления ингредиентов из них изго-
тавливается жидкая глинистая суспен-
зия – шликер. На всех этапах: от приго-
товления до заливки шликер проходит 
многоступенчатую очистку от приме-
сей и контроль качества.

Формирование и литье
Формование наших изделий произво-
дится шликерным литьем – гипсовая 
форма наполняется шликером, затем 
масса выдерживается в форме, 
после заливки изделие подсыхает в 
течение длительного времени, затем 
происходит разъем изделия.
На предприятии используется совре-
менная технология литья под давле-
нием – это позволяет сократить время, 
затраченное на формование изделия.

Сушка и глазурование
Сушка изделий производится на стел-
лажах, а также в специальном камер-
ном сушиле. чтобы избежать возмож-
ных дефектов, этот процесс должен 
происходить медленно. После сушки 
изделие подвергается тщательному 
осмотру, и отправляется на глазуровку. 
Для глазурования используют белую и 
цветные глазури (также на предприя-
тии разработана уникальная матовая 
глазурь).

Обжиг и технический контроль
обжиг изделий происходит в печах тун-
нельного и периодического действия. 
После обжига изделия поступают на 
участок технического контроля, где 
каждое изделие осматривается конт-
ролером и сортируется в соответст-
вии с технологическим регламентом, 
ТУ и критериям разбраковки ССИ.

Упаковка и хранение
Автоматизированная линия упаковки, 
практически исключающее влияние 
человеческого фактора на бой про-
дукции или пересорт. После упаковки 
попадает на склад готовой продукции 
в упакованном виде, для обеспечения 
100% паллетного хранения и отгрузки.

Марс безободковый
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Унитаз-компакт безободковый
вес - 25 кг
арматура - ALCA PLAST (Чехия)

1. дюропласт с микролифтом

Санфаянс

Варианты комплектаций

Эконом

Комфорт

Название
комплектации Комплектующие

арматура и сиденье
полипропилен «Уклад»,
крепление

арматура 1-режим. AlcaPlast,
жесткое сиденье дюропласт
микролифт, крепление



Унитаз-компакт

Кама

Унитаз-компакт
вес - 28,7 кг
арматура - ALCA PLAST (Чехия), Уклад (Россия)
1. полипропилен
2. термопласт с микролифтом

Самарский

вес - 29,9 кг
арматура -ALCA PLAST (Чехия), Уклад(Россия)
1. полипропилен
2. термопласт с микролифтом 

Унитаз-компакт антивсплеск

Формат

Унитаз-компакт
вес - 29,3 кг
арматура - Уклад(Россия)
1. полипропилен

Виктория

вес - 28 кг
арматура - ALCA PLAST (Чехия), 
Уклад(Россия)
1. полипропилен
2. дюропласт  с микролифтом

Стандарт

Унитаз-компакт антивсплеск
вес - 32,7 кг

арматура - ALCA PLAST (Чехия), Уклад(Россия)

1. полипропилен
2. дюропласт с микролифтом

Самарский

Умывальный стол

вес:
умывальник - 14,6 кг
пьедестал - 8,3 кг
*  с отверстием под смеситель
**без отверстия под смеситель

Пьедестал Самарский

Умывальный стол

вес: 

умывальник ATTИKA 55 - 12 кг

умывальник - ATTИKA 48 - 9 кг

пьедестал - 8,3 кг

Аттика

Пьедестал Аттика

90

Биде
вес биде - 15,6 кг

Самарское



Унитаз-компакт с полочкой 
антивсплеск

Аттика Виктория

Умывальный стол

вес:
умывальник - 13,3 кг
пьедестал - 9,7 кг

вес - 29,2 кг

арматура - Уклад (Россия), ALCA PLAST (Чехия)

1. полипропилен

2. термопласт

3. термопласт с мет.креплением

Пьедестал Виктория

Умывальный стол

вес умывальника - 11,5 кг

вес пьедестала - 7 кг

*  с отверстием под смеситель

**без отверстия под смеситель

Ромашка

Комфорт

Умывальный стол

вес умывальника - 9,6 кг

вес пьедестала - 8,3 кг

Мини-умывальник угловой
вес - 7 кг

Веер

Лада

Мини-умывальник
вес - 5,5 кг

Эталон

Умывальный стол

вес умывальника - 13 кг

вес пьедестала - 8,3 кг

Писсуар
вес - 8,2 кг

Орион

Пьедестал Самарский

Пьедестал Ромашка

Пьедестал Самарский

91
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Cersanit Group – польский холдинг, 

основанный в 1998 году. В ассор-

тименте компании: керамическая 

плитка, санитарная керамика, ме-

бель для ванных комнат и акриловые 

ванны. 

Церсанит Cersanit использует но-

вейшие технологии и создает ин-

новационные решения, которые от-

вечают запросам своих клиентов. 

Церсанит – надежный советник, 

который помогает оптимально ор-

ганизовать интерьер и сделать его 

максимально функциональным.

Продукты Cersanit используются кли-

ентами, работающими практически 

во всех секторах экономики: строи-

тельство, промышленность, торговля 

и услуги, администрирование, связь 

и транспорт, образование, здраво-

хранение, искусство, отдых и гос-

тиничная индустрия.

Холдинг CERSANIT Group – это 10 
современных заводов, оснащенных 
новейшим оборудованием. Заводы 
по производству керамической плит-
ки и керамогранита расположены в 
Польше, Румынии, Германии, Украи-
не и России. Cersanit – успешно 
реализует свою продукцию в 44 
странах мира.
Возможность сделать своим кли-
ентам комплексное предложение 
является одним из наших главных 
конкурентных преимуществ и по-
водом для гордости компании.
Наша миссия - поддержать Вас в 
трудном процессе ремонта. Мы 
поможем Вам воплотить Вашу мечту в 
неповторимый и индивидуальный 
дизайн ванной комнаты быстро, легко 
и доступно. 

НАГРАДЫ

В 2012 и 2013 году CERSANIT был дважды награжден премией "SUPERBRANDS". 

Эта награда вручается за высокие конкурентные преимущества на рынке среди брендов. Данный престижный титул присуждается на 
основе опроса 15 000 потребителей.

В 2015 году бренд стал обладателем Всероссийской премии «Национальная марка качества» с присуждением предприятиям 
высокого звания «ВЫСОКИЙ СТАНДАРТ КАЧЕСТВА» и вручением руководителям Почетных Знаков «За качество управленческих 
решений»



CITY NEW CLEAN ON

Унитаз подвесной

- безободковый
- сиденье дюропласт с микролифтом тонкое

Санфаянс
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Унитаз-компакт

CARINA NEW CLEAN ON 011

- безободковый
- горизонтальный выпуск
- 2-реж. арматура 3/5
- сиденье дюропласт с микролифтом тонкое
 

COLOUR NEW CLEAN ON

Унитаз подвесной

- безободковый
- сиденье дюропласт с микролифтом 

Унитаз-компакт 

CITY NEW CLEAN ON 011

-безободковый
-горизонтальный выпуск
-2-реж. арматура 3/5
-сиденье дюропласт с микролифтом
-сиденье дюропласт с микролифтом тонкое
 

- безободковый
  сиденье дюропласт с микролифтом тонкое

Унитаз подвесной 

CARINA XL CLEAN ON

525
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Унитаз-компакт 

COLOUR CLEAN ON 011

-безободковый
-горизонтальный выпуск
-2-реж. арматура 3/5
-сиденье дюропласт с микролифтом

 

Унитаз-компакт

STREET FUSION NEW CLEAN ON 011

- безободковый
-горизонтальный выпуск
-2-реж. арматура 3/5
-сиденье дюропласт с микролифтом тонкое

643

134

3
3
6

1
5
5

2
8
5

GRANTA 031

Унитаз-компакт

-косой выпуск
-2-реж. арматура 3/6
-сиденье дюропласт с микролифтом
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DELFI TPL

Унитаз подвесной

- сиденье термопласт с микролифтом
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ДОЛГОВЕЧНОСТЬ

Гарантия на сиденья составляет 2 года. Постгарантийное 

обслуживание можно получить в авторизованных 

сервисных центрах Cersanit.

МАТЕРИАЛЫ

За термопластовыми сиденьями легко ухаживать, это 

тёплый и приятный для прикосновения материал. 

Дюропласт в свою очередь по свойствам похож на 

керамику, прочен, устойчив к агрессивным чистящим 

средствам и механическим повреждениям.

АНАТОМИЧЕСКИЙ ДИЗАЙН

Сиденья с широкой поверхностью и обтекаемым 

внутренним краем созданы с учетом анатомических 

особенностей тела. Габариты изделия подобраны 

таким образом, чтобы человеку было удобно в 

положении сидя.
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Благодаря технологии CLEAN  ON вода не 

разбрызгивается из унитаза. Больше не придётся 

часто обрабатывать изделие агрессивными 

дезинфицирующими средствами. Это сэкономит время 

и силы на уборку.

Унитазы  без ободка, созданные по тех-

нологии  CLEAN ON, легко мыть. За счет

такой конструкции в изделии нет трудно

доступных  мест,  где   обычно   скапли-

ваются бактерии и микробы.

ЛЕГКАЯ УБОРКА.

ГИГИЕНИЧНОСТЬ.

Благодаря технологии CLEAN ON вода не

разбрызгивается из унитаза.  Больше не

придётся  часто  обрабатывать  изделие

агрессивными  дезинфицирующими

средствами.  Это  сэкономит  время  и

силы на уборку.       
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JUST 031

-косой выпуск
-2-реж. арматура 3/6
-сиденье термопласт с микролифтом
 

NATURE NEW CLEAN ON 011

Унитаз-компакт Унитаз-компакт

- безободковый
- горизонтальный выпуск
- 2-реж. арматура 3/5
- сиденье дюропласт с микролифтом

Унитаз-компакт

TRENTO TR 011 

- горизонтальный выпуск
- 2-реж. арматура 3/6
- сиденье термопласт с микролифтом

Унитаз-компакт 

PARVA NEW CLEAN ON 011

- безободковый
- горизонтальный выпуск
- 2-реж. арматура 3/6
- сиденье дюропласт с микролифтом

Раковина встраиваемая 50/55

 ERICA

Раковина встраиваемая 60/61

 ERICA

Биде напольное 

EKO 

- горизонтальный выпуск

525 

355 

375 

185 

195 

Биде подвесное

DELFI 

370 

415 

Писсуар 

TAURUS 

- подвод воды сзади

CARINA

Биде подвесное
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Угловая раковина левая 45

CAMEO

Раковина встраиваемая 60 

CASPIA 60 SQUARE

Раковина встраиваемая 60                

CASPIA 60 OVAL

Раковина встраиваемая 54

CALLA 54

50

170

285

600

415

160

60

Раковина 50/55/60/70

CARINA

455

250

105

Угловая раковина правая 45

4
5
0
/4
5
0
/4
5
5

800/895/1000

Раковина встраиваемая 80/90/100

4
0
0
/4
5
0
/4
5
0

500/600/700

Раковина встраиваемая 50/60/70

Раковина встраиваемая 40

COMO

280

105

40

Вес нетто (кг) 6,94

Вес брутто (кг) 7,5

Количество штук в паллете 48

Вес паллеты (кг) 270,72

Вес нетто (кг) 6,94

Вес брутто (кг) 7,5

Количество штук в паллете 48

Вес паллеты (кг)

UM-CAM45/1-W

CAMEO 45 правая раковина

Размеры: 45,5 х 25 см

А63405

CAMEO 45 левая раковина

Размеры: 45,5 х 25 см

270,72

455

220

70

65

250

455

250

105
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- унитаз подвесной DELFI 
- инсталляция VECTOR
- сиденье термопласт
  с микролифтом
*  кнопка ENTER пласт. бел.
**кнопка MOVI хр. мат.

Комплект

DELFI

- унитаз подвесной DELFI 
- инсталляция VECTOR
- сиденье дюропласт
  с микролифтом
  тонкое сиденье
- кнопка ACTIS хр. глянец

Комплект

VECTOR

Инсталляция

- для унитаза
- металлический каркас
- без кнопки

- унитаз подвесной
  CITY CLEAN ON 
- инсталляция LINK PRO
- сиденье дюропласт
  с микролифтом
  тонкое
- кнопка белая,
  INTERA стекло

 CITY NEW CLEAN ON
Комплект

DELFI

Комплект

- унитаз подвесной DELFI 
- инсталляция BLACK
- сиденье термопласт
  с микролифтом
- кнопка хром глянец

LINK PRO

Инсталляция

- для унитаза
- металлический каркас
- без кнопки

СARINA XL CO DPL EO
Комплект

- унитаз подвесной
  CARINA XL CLEAN ON  
- инсталляция LINK PRO
- сиденье дюропласт
  с микролифтом
  тонкое
- кнопка белая,
  PILOT стекло

AQUA

Инсталляция 

- для биде
- металлический каркас

AQUA SMART M 40

- для унитаза
- окрашенная
- механическая
- без кнопки

Инсталяция

AQUA PRIME P 50Z

Инсталляция

- для унитаза
- оцинкованная
- пневматическая
- без кнопки

- хром глянцевый
- универсальная
- пластик

 P-BU-ACT/Cg
Кнопка ACTIS

- чёрный глянцевый
- универсальная
- стекло

 P-BU-ACT/BIg/GL

Кнопка ACTIS

Кнопка ENTER

- хром глянцевый
- универсальная
- пластик

BU-ENT/Cg

- белый
- универсальная
- пластик

 P-BU-ACT/Wh

Кнопка ACTIS

Кнопка ENTER

- белый
- универсальная
- пластик

- хром матовый
- универсальная
- пластик

 P-BU-ENT/Wh

 P-BU-ENT/Сm

Кнопка ACTIS

- белый
- универсальная
- стекло

BU-ACT/Whg/Gl
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- хром глянцевый
- универсальная
- пластик

- белый
- универсальная
- пластик

 P-BU-MOV/Wh  P-BU-MOV/Cg

Кнопка MOVI

- хром матовый
- универсальная
- пластик

P-BU-MOV/Cm

Кнопка PILOT

- белый глянец
- универсальная
- стекло 

 P-BU-PIL/Whg/GI

Кнопка STERO

- белая
- универсальная
- стекло

 P-BU-STE/Whg/GI

- чёрный матовый
- универсальная
- пластик

 А63528

Кнопка PRESTO

- хром матовый
- универсальная
- пластик

P-BU-PRE/Сm

- чёрный
- универсальная
- стекло

 P-BU-INT/Big/GI

Кнопка INTERA

- белый глянец
- универсальная
- стекло

 P-BU-INT/Whg/GI

- хром глянцевый
- универсальная
- пластик

 P-BU-INT/Gg

- чёрный
- пневматическая
- стекло

- хром глянцевый
- пневматическая
- пластик

 P-BU-ACN-CIR-PN/BI/GI P-BU-ACN-CIR/Cg

Кнопка ACCENTO CIRCLEКнопка ACCENTO CIRCLE Кнопка ACCENTO CIRCLE

- белый
- пневматическая
- стекло

 P-BU-ACN-CIR-PN/Wh/GI

Кнопка PRESTO Кнопка PRESTO

- хром глянцевый
- универсальная
- пластик

P-BU-PRE/Wh

Кнопка INTERA Кнопка INTERA

Кнопка MOVI Кнопка MOVI

Кнопка PILOT

- чёрный
- универсальная
- стекло

 P-BU-PIL/BIg/GI



Покрытие PUREGUARD
сохраняет сияющую белизну,
не оставляя шансов бактериям и грязи 

Система смыва TRIPLE VORTEX
утроенная мощность:
чистый и бесшумный смыв

Безободковая конструкция чаши
не имеющая мест для
размножения бактерия

Сиденье и крышка
с микролифтом
плавное и тихое опускание

НАШИ УБЕДИТЕЛЬНЫЕ
ТЕХНОЛОГИИ

GROHE десятилетиями выпускает на 
рынок многочисленные сантех-
нические изделия для ванной комнаты 
и кухни.
При изготовлении керамики мы 
применяем самые прогрессивные, 
хотя и незаметные на первый взгляд 
технологии.
К испытаниям продукции мы от-
носимся так же серьезно, как и к ее 
производству. Испытания на долго-
вечность, а также тщательное зак-
лючительное тестирование продукции 
перед отгрузкой с завода гарантируют, 
что изделия GROHE будут радовать Вас 
долгие годы. Качество GROHE позво-
ляет изделию функционировать зна-
чительно дольше стандартного срока 
службы.
GROHE стремится к тому, чтобы делать 
пользование ванной комнатой мак-
симально комфортным для Вас, без 
каких-либо ограничений.
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Писсуар

- скрытый монтаж
- внутренний подвод воды
- с креплением

3943800039433000 Биде подвесное

BAU CERAMIC

115435

- безободковый , выпуск горизонт. 
- крышка-сиденье  soft-close (микролифт)
- нижний подвод воды
- антивсплеск 
 

Напольный унитаз
с бачком и сиденьем

39496000Напольный унитаз
с бачком и сиденьем

- безободковый , выпуск горизонт. 
- крышка-сиденье  soft-close (микролифт)
- боковой подвод воды
- антивсплеск 
 

- микролифт
- дюропласт

Подвесной безободковый
унитаз с сиденьем

(микролифт)

39351000 Подвесной безободковый
унитаз без сиденья

39427000

BAU CERAMIC

BAU CERAMIC BAU CERAMIC

BAU CERAMIC BAU CERAMIC
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- дюропласт
- тонкое
- быстросъемное

Сиденье 
для унитаза

39492000

Раковина 65 см39420000

Сиденье для унитаза39435000

- дюропласт
- микролифт

Раковина 60 см39421000

- дюропласт
- микролифт
- тонкое
- быстросъемное

39493000

BAU CERAMIC

Напольный унитаз 
комплект из 2-х частей

39462000

- универсальный выпуск
- GROHE Triple Vortex технология смыва
- износостойкое покрытие PureGuard

Подвесной безободковый
унитаз без сиденья

39328000

540 мм

Полупьедестал39426000
 39202000 Пьедестал для раковины

- включает комплект креплений

39324000 Мини-раковина 45см

-1 отверстие под смеситель
- с переливом 
- с креплением

Биде подвесное 39208000

EURO CERAMIC

BAU CERAMIC

BAU CERAMIC BAU CERAMIC

BAU CERAMIC BAU CERAMIC

BAU CERAMIC BAU CERAMIC

BAU CERAMIC
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Сиденье для унитаза39331001

39330001

- дюропласт/микролифт
- быстросъемное

- быстросъемное

490 мм

Подвесной безободковый
компактный унитаз 

EURO CERAMIC

39206000

- 1 отверстие под смеситель
- с переливом
- пьедестал не рекомендуется

Раковина компактная39327000
Раковина 55 см39336000

-1 отверстие под смеситель
- с переливом 
- с креплением

- без сиденья

- с гигиеническим
покрытием

39206000H

Раковина накладная 6039337000

-1 отверстие под смеситель
- с переливом 
- с креплением

Мини-раковина 45 см

- настенный монтаж
- с переливом
- износостойкое покрытие PureGuard 
анти-бактериальное глазирование

3948300H

3924500H Подвесной унитаз
безободковый 

EUROCUBE

- для бачка скрытого монтажа
- горизонтальный выход
- Triple Vortex технология смыва
- омыв всего периметра чаши
- полностью скрытые невидимые крепления
- анти-бактериальное глазирование

Раковина подвесная 65 см39323000

-1 отверстие под смеситель
- с переливом 
- с креплением

ESSENCE CERAMIC

3957100Н
Подвесной унитаз, 
безободковый
- для бачка скрытого монтажа
- горизонтальный выпуск
- объем смыва 3/4.5 л
- износостойкое покрытие PureGuard и анти-
бактериальное глазирование

39577000
Сиденье д/унитаза
с микролифтом

50222

291

458

376

Сиденье для унитаза

- дюропласт
- микролифтом
- быстросъемное

39488000

EUROCUBE

EURO CERAMIC

EURO CERAMIC

EUROCUBE

EURO CERAMIC

EURO CERAMIC EURO CERAMIC

- дюропласт
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СМЕСИТЕЛИ,
ИНЖЕНЕРНАЯ САНТЕХНИКА 
И ПОЛОТЕНЦЕСУШИТЕЛИ  

102 - 108

109 - 113

114 - 115

116

117 - 126

COMFORTY (Китай)

GROHE (Германия)

 СERSANIT (Польша)

Полотенцесушители ТРУГОР (Россия)

Инженерная сантехника ALCA PLAST (Чехия)



Изделия GROHE разрабатываются таким 

образом, чтобы не только радовать глаз, но 

и служить всю жизнь. Компания ведет ос-

новную деятельность из Германии, где про-

изводится большая часть ее продукции, и 

непрерывно вкладывает значительные сред-

ства в разработку новых технологий, поз-

воляющих не только удовлетворять отрас-

левым стандартам и нормативным требо-

ваниям, но и превосходить их. К примеру, 

смесители с механическим управлением 

подвергаются обязательным регулярным 

испытаниям на долговечность, имитирую-

щим условия более 15 лет эксплуатации. 

Еще одним важнейшим приоритетом для 

GROHE является дизайн. Собственное 

дизайнерское бюро было удостоено 

премии Red Dot в номинации “Лучший 

дизайнерская команда”, которую обычно 

приберегают для таких марок, как Apple, 

Bose и Porsche. Принцип рационального 

расхода ресурсов GROHE применяет к 

своей деятельности в теории и на практике.

Обеспечивать наслаждение водой является 

важнейшей целью компании GROHE с мо-

мента ее основания в немецком городе 

Хемер в 1936 году. В 2013 году компания 

приняла решение о изменении девиза 

GROHE - Pure Freude an Wasser. Это означает 

“истинное наслаждение водой”.   

38750001  
Rapid SL 4 в 1 
в сборе, для 
подвесного 
унитаза

с накладной 
панелью 
Skate Air

38775001  
Rapid SL 4 в 1 
в сборе, для 
подвесного 
унитаза

с накладной 
панелью 
Skate 
Cosmopolitan

Rapid SL 
38553001
Rapid SL 

для биде
Solido 4 в 1 
в сборе с 
подвесным 
унитазом 
и накладной 
панелью               
Skate Air 
(хром)
 

Solido 4 в 1 
в сборе с 
подвесным 
унитазом
и накладной 
панелью               
Skate Air 
(белый)
 

3919200039192000

39117000

39586000

Solido 5 в 1
подвесной
унитаз
с сиденьем
и крышкой
(39351000)
+ система
инсталляции
с накладной
панелью
смыва Skate
Cosmopolitan

102

Инженерная сантехника

BauFlow

Смеситель 
д/душа, хром

23632000

Смеситель
 д/ванны, хром

32865000

BauClassic

Смеситель
д/ванны, картридж 35мм, хром

23601000

Смеситель
 д/раковины, хром

32868000

Смеситель
д/ванной, картридж 35мм, хром

23756000

Смеситель 
д/раковины со сливным 

гарнитуром, хром

23161000 23162000 Смеситель
д/раковины, хром 

38772001   
Rapid SL 3 в 1

в сборе, для

подвесного

унитаза  

с накладной 
панелью 
Skate 
Cosmopolitan
38732000

38721001   
Rapid SL 3 в 1 
в сборе, для 
подвесного 
унитаза

с накладной 
панелью  
Skate Air
38505000

Смеситель
д/раковины, S-Size, хром

23751000
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31368001 Смеситель
д/мойки, поворотный

трубкообразный излив, хром

BauCurve

31367000 Смеситель
д/мойки, хром

Euroeco

23263000 Смеситель 

д/биде со сливным
гарнитуром, хром 

32752000  Смеситель 
д/мойки, хром

Смеситель
д/раковины, хром

23337001

Смеситель
д/ванны, хром

23599000

Смеситель
д/раковины, хром

 23330001

32750000 Смеситель 
д/мойки, хром

Смеситель
д/душа, хром

23333000

Смеситель
д/душа, хром

23340000

Смеситель
д/раковины со сливным

гарнитуром, хром

23328001

32743000 Смеситель 
д/ванны, хром

23334000 Смеситель
д/ванны, хром

BauLoop 

Смеситель
д/ванны, хром

23341000

23329000 Смеситель
д/раковины 

с цепочкой, хром

Смеситель
д/душа, хром

32740000

Смеситель
д/раковины 

с цепочкой, хром

32881000

BauFlow

BauEdge

Смеситель
д/раковины, с гигиеническим

душем с цепочкой, хром

 23757001

Смеситель
д/раковины, хром

32734000

23752000 Смеситель 
д/раковины, S-Size, хром
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Смеситель
д/раковины,

сливной гарнитур, хром

33265003

3330220А Смеситель 
д/ванны с душевым                

гарнитуром, хром

33555003 Смеситель 
д/душа, хром

23322003 Смеситель
д/раковины со сливным

гарнитуром, m-Size, хром

33300003 Смеситель 
однорычажный д/ванны, хром

23124003 Смеситель 
 д/раковины с гигиеническим

душем, хром

 Eurosmart Cosmopolitan

32839000 Смеситель 
д/биде, сливной гарнитур,

хром 

Смеситель  
д/мойки, хром  

23324003  Смеситель 
д/раковины, хром

Eurosmart 

33305003 Смеситель 
д/ванны, хром

33202003 23537003 Смеситель
 д/раковины,

сливной гарнитур, хром

32831000 Смеситель 
д/ванны, хром

30193000 Смеситель 
д/мойки, хром

23327000 Смеситель 
д/раковины

 средний излив, хром

23325000 Смеситель 
д/раковины, сливной гарнитур,

средний излив, хром

32824000 Смеситель 
д/раковины, хром

23326000 Смеситель 
д/раковины с цепочкой

 средний излив, хром

   23125000 Смеситель
 д/раковины

с гигиеническим душем,
хром       

32847000 Универсальный 
смеситель, хром

32825000 Смеситель 
д/раковины S-size со сливным            

гарнитуром, хром
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33591003 Смеситель
д/ванны, хром 

   33558003 Смеситель 
д/раковины S-size со сливным            

гарнитуром, хром

Eurostyle

Смеситель
д/ванны, хром

23726003

   23570003 Смеситель 

д/раковины XL-Size

хром

23726LS3 Смеситель 
д/ванны,

белая луна/хром

33558LS3 Смеситель 
д/раковины 

со сливным гарнитуром,
белая луна/хром

Essence 

   32935001 Смеситель 
д/биде S-size,

 сливной гарнитур, хром

   33628001 Смеситель 
д/ванны с душевым

гарнитуром, хром

33624001  Смеситель
д/ванны, хром 

23462001 Смеситель 
д/раковины со сливным

 гарнитуром, хром

2679210А Универсальный 
смеситель с душевым

гарнитуром, хром

Costa S

25450001 Смеситель      
д/ванны, хром

Costa L

31831001  Смеситель
д/мойки, хром 

Универсальный
смеситель с душевым 

гарнитуром New Tempesta II,
хром

3270800A

Multiform 

32488000 Смеситель 
д/мойки, хром 

Minta

32168000 Смеситель 
д/мойки с выдвижным

изливом, хром 

32917000 32917KS0Смеситель 
д/мойки, хром 

Смеситель 
д/мойки, чёрный бархат 

23541001 Смеситель 
 д/раковины, хром

32901001 Смеситель 
д/раковины, XL-size, хром



34155003  Термостат
д/ванны,

хром 

Grohtherm 1000

Tempesta New 200

   2738900226250000

Smart Control

27598001

 Tempesta New II

Душевой 
гарнитур, 600мм,

хром 
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27928002 Душевой
гарнитур с полочкой,

штанга 600 мм,
хром

Душевой
гарнитур, штанга 600 мм,

хром

27853001

34558000  Термостат
д/душа,

хром 

34464001  Термостат
д/ванны c полочкой,

хром         

Grohtherm 2000

Grohtherm 800

   27394002 Душевая система
с переключателем

для настенного
монтажа

   27926001 Душевой 
гарнитур с полочкой,

штанга 600 мм,
хром

27571002 Ручной душ,
хром

Душевой 
гарнитур, 600 м,9,5л/мин,

хром

27924001

34567000  Термостат
д/ванны,

хром 

   27399002

Душевой
гарнитур 600мм,

хром 

27794001

27852001

 Tempesta New I

Ручной душ,
9,5 л/мин,

хром

Душевая система
с переключателем

для настенного
монтажа

Душевая система
с переключателем

для настенного
монтажа

Душевая система
с термостатом
для настенного

монтажа

33251000 Смеситель
д/мойки д/вдопроводной

и фильтрованной воды, хром

Blue

   26305001 Душевая система
с однорычажным смесителем
д/ванны, настенного монтажа

 Tempesta New II

Ручной душ,
хром

27597001 Ручной душ,
хром

28261002

 Tempesta New III
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Tempesta New III

Душевой 
гарнитур с полочкой,
штанга 600 мм, хром

27927001 Душевой
гарнитур с полочкой,

штанга 600 мм,
хром

Tempesta New IV 

28593002 Душевая система
с переключателем

(без смесителя),
хром

 Tempesta New 210 

26381001 Душевая система
со смесителем д/душа,

хром

26224001

Душевой
гарнитур, хром

 

27579002

Tempesta 
Cosmopolitan 100 III 

Душевой
гарнитур с полочкой, 

штанга 600 мм,
хром

26083002 Душевой
гарнитур, 600 мм, 

хром

 27786002 27296002 Душевая система
с термостатом

для настенного монтажа

   27475001 27265000  Ручной душ
(1 режим),

хром

Euphoria mono

Душевой
гарнитур,

хром

27266001

Tempesta 
Cosmopolitan 100 I 

Tempesta 
Cosmopolitan 100 III 

Душевая система
с термостатом

для настенного монтажа

Tempesta 
Cosmopolitan 210 

Euphoria system 260

Душевая система
с переключателем,

хром 

Euphoria 260

27421002

      27231001

Euphoria Massage Eurosmart Cosmopolitan

Душевая гарнитур
(ручной душ, штанга 600мм,

шланг 1750мм), 3 режима,
хром  

27513001 26353000 Набор
д/гигиенического душа

(гигиенический душ, 
настенный держатель,
шланг 1500 мм), хром 

Набор
д/гигиенического душа

(гигиенический душ, 
настенный держатель,
шланг 1250 мм), хром 

27512001 Гигиенический
душ (1 режим),

хром 

Гигиенический душ

28020L01 Гигиенический
душ (1 режим),

белый

      25219001       34705000Набор для 
комплектации душа

с Tempesta 210, хром  

Набор для 
комплектации душа

с Rainshower SmartActive 310,
хром  

      34706000 Набор для 
комплектации душа

с Rainshower SmartActive
310 cube, хром  

Grohtherm SmartControl
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Душевой шланг
1500 мм, гладкий

45973001

Relexaex

Душевой шланг,
1500 мм, гладкий

28151001

Душевой шланг
с защитой от изломов,

1750 мм, гладкий

Silverex

28388000 Душевой шланг
с защитой от перегибов, 

1500 мм

28364000 48166000 Чистящее 
средство д/сантехники и  

ванной комнаты

Grohclean

Душевой шланг,
1750 мм, гладкий 

45992001

2201700M

Угловые вентили 

Универсальный
угловой вентиль

1/2″-1/2″ для подключения
смесителей, хром
10 шт. в комплекте

2201600M

123072 Набор
д/гигиенического душа со

смесителем Bau Curve, хром

Универсальный
угловой вентиль
1/2"*3/8", хром

10 шт. в комплекте

Готовые решения для гигиенического душа 

124434 Набор
д/гигиенического душа со

смесителем Bau Classic, хром

124899 Набор
д/гигиенического душа

со смесителем Bau Curve,
хром

124900 Набор
д/гигиенического душа

со смесителем Bau Flow,
хром

124895 Набор
д/гигиенического душа

со смесителем Bau Loop,
хром
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FC045A-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

100

131

1
2
7

1
7
2

50х50

42х42

50х50

42х42

160

2
6
53
1
5

FC045B-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый
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FC088A-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC088B-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

FC018A-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal,

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC018B-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal,

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

Смесители COMFORTY изготовлены из высококачес-
твенных материалов.
Корпус этих изделий выполняется из безопасной 
пищевой латуни, а покрытие, нанесенное методом 
гальванизации, успешно сопротивляется царапинам и 
другим повреждениям.
В комплектации самого смесителя уставнолены аэ-
ратор Neoperl и картридж 35мм Sedal.
Смесители Comforty отвечают всем последним тре-
бованиями качества и моды. 

Гарантия  5лет 
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FC018B-CКВТ белый матовый
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FC074A-CGT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

графит
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FC074B-CGT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка
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FC074A-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром FC074B-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром

FC071A-CCT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром FC071B-CCT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal,

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром

FC071A-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC071B-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый
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200
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180

FC066A-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром FC066B-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром

FE018M-CMT Смеситель напольный, высота 1160мм,

излив 200мм, керамический картридж,

аэратор Neoperl, шланг 1,5 м 

                    

чёрный матовый FE0002-CCT хром

FC074A-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC074B-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

Смеситель напольный, высота 1160мм,

излив 200мм, керамический картридж,

аэратор Neoperl, шланг 1,5 м 
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FF018W-CMT Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

чёрный матовый FF074R-CMT чёрный матовый
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25

250

FE0051-CCT-G Смеситель напольный, высота 1000мм,

излив 110мм, шланг 1,5 м 

                    

золото FE0051-CCT хром Смеситель напольный, высота 1000мм,

излив 110мм, шланг 1,5 м             

                    

Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 
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360
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FF071R-CMT Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

чёрный матовый FF071R-CCT хром

FF074R-CGT графитFF074R-CCT хром Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 
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Смесители

BRASKO BLACK

A63112
A63108

Душевая система с
термостатом душ 3 реж.,

шланг 150мм мет., чёрный 

A63109 для душа
без аксессуаров

чёрный 

A63111

A63069 Душевая система с
термостатом душ 3 реж.,

шланг 150мм, хром 

ODRA

A63110 для биде
чёрный 

A63053 для биде
хром

A63051 A63052для ванны
без аксессуаров

хром

для душа
без аксессуаров

хром

A63054 для раковины
сливной гарнитур клик-клак

хром

A63050 для раковины
сливной гарнитур клик-клак

хром

3 МЕСТО ПО ДОЛЕ 

РЫНКА В РОССИИ 
(санфаянс и плитка) 

7 МЕСТО В РЕЙТИНГЕ МИРОВЫХ 

ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ 
САНИТАРНОЙ  КЕРАМИКИ

3 МЕСТО В РЕЙТИНГЕ ЕВРОПЕЙСКИХ 

ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ .

CERSANIT - польский холдинг. 
Является крупнейшим европейским производителем керамической 
плитки и санитарной керамики

Год основания - 1998 

Холдинг CERSANIT Group – успешно реализует свою продукцию в 44 
странах мира.

Ассортимент продукции CERSANIT включает все необходимое для 
комплектации интерьеров ванных комнат «под ключ». Возможность 
сделать своим клиентам комплексное предложение является одним из 
наших главных конкурентных преимуществ и поводом для гордости 
компании.

46

60

CALLA

64

для ванны
без аксессуаров

чёрный 

для раковины
сливной гарнитур клик-клак

чёрный

A63107для раковины
сливной гарнитур клик-клак

чёрный
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A63067 Душевой гарнитур
стойка 700мм душ 3 реж.,

шланг 150мм, хром 

VIBE

FLAVIS

A63035

A63038

A63034

A63037

для ванны
без аксессуаров

хром

для раковины
хром

для раковины
хром

для раковины
хром

A63036 для душа
без аксессуаров

хром

A63040

A63064

A63041 A63043 A63039для ванны
без аксессуаров

хром

для ванны
без аксессуаров

хром

для душа
без аксессуаров

хром

для раковины
сливной гарнитур клик-клак

хром

для раковины
сливной гарнитур клик-клак

хром

GEO

NATURE

A63065 для душа
без аксессуаров

хром

A63063 для раковины
хром

A63031 A63032 A63030

CERSANIA

для ванны
без аксессуаров

хром

для душа
без аксессуаров

хром

для раковины
сливной гарнитур

хром

A63033 для биде
хром
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ИНЖЕНЕРНАЯ САНТЕХНИКА и

ПОЛОТЕНЦЕСУШИТЕЛИ 

Полотенцесушители ТРУГОР (Россия)

Инженерная сантехника АLCA PLAST (Чехия)

117

118 - 127
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Инженерная сантехника

Полотенцесушители из нержавеющей стали ПК «ТРУГОР» предназначены 

как для эксплуатации в системах центрального отопления, так и в 

системах горячего водоснабжения и могут быть использованы в качестве 

радиаторов для ванных комнат.

Продукция ПК «ТРУГОР» производится из пищевой нержавеющей трубы, 

марка стали AiSi304. Качественная нержавеющая труба, имеюшая 

гигиенический сертификат — гарантия безопасности и долговечности. 

Максимальное рабочее давление — 160 Атм.

Проводится контроль качества каждого изделия по параметрам — 

геометрия, резьбовое соединение, гидростатическое испытание (5мПа), 

качество полировки. Технология, исключающая скрытые дефекты 

максимально пригодна для производства как серийной, так и 

нестандартной продукции. Наши изделия имеют сертификат качества.

Разнообразие предлагаемых решений делает полотенцесушители 

"Тругор" доступными каждому, кто хочет оснастить ванную комнату не 

только качественной сантехникой, но и надежными, качественными, 

стильными устройствами для сушки и обогрева.
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Компания Alcaplast была осно-

вана в 1988 году, как частная 

чешская компания. В настоящее 

время компания имеет шесть до-

черних предприятий за рубежом и 

экспортирует свою продукцию в 

более чем 40 стран мира.  

Alcaplast  является  крупнейшим 

производителем  сантехники  в  

Центральной  и Восточной Европе. 

Компания производит более 580 

продуктов – впускные и выпускные 

механизмы, сифоны, системы ин-

сталляции, желоба, сливные тра-

пы, сиденья для унитаза и другие 

продукты. 

В философии компании ключевую 

роль играет качество и дизайн. 

Премиальный бренд ALCA пред-

ставляет целый ряд элегантной 

продукции с высокой потре-

бительской стоимостью. Alcaplast 

также является создателем новых 

направлений в сантехнике, а сот-

рудничество с ведущими чеш-

скими дизайнерами в создании 

новых линий ассортимента при-

несло множество наград, таких 

как, премия Red Dot 2014. 

Продукты Alcaplast находят свое 

применение в строительстве и ре-

конструкции зданий. Технические 

эксперты Alcaplast тщательно про-

веряют надежность и безопас-

ность всех продуктов. Перед от-

правкой продукции Alcaplast с за-

вода, тестируется качество каж-

дого изделия. Целью компании 

Alcaplast является создание про-

дуктов, работающих не просто 

надежно, а соответствующих всем 

требованиям клиента и повыша-

ющих их «качество жизни».       

 

  

Красота на которую вы 
можете расчитывать
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Инженерная сантехника

ИННОВАЦИОННЫЙ
МЕХАНИЗМ ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ

СРОКА СЛУЖБЫ

ЛЕГКАЯ ОЧИСТКА
Съемный донный клапан

Легкая очистка сифона сверху
из зоны ванны или раковины



А104/1120 
Pама для умывальника

АМ116/1120
Скрытая система инсталляции 
для сухой установки   

11
202

119

Инженерная сантехника

АМ 101/1120-0001 
Скрытая система инсталляции для сухой 
установки (для гипсокартона)

АМ 101/1120-3:1RS M71-0001
Скрытая система инсталляции для сухой
установки (для гипсокартона)

                                         + кнопка управления

                                         + комплект креплений рамы к стене

+
+

11
20

AM118/850 
Система инсталяции, 
управление сверху или спереди, H=850

AM101/1120V  
Скрытая система инсталляции 
с возможностью вентилляции, высота монтажа 1,2 м

11
20

АМ102/1120 

11
20

Скрытая система инсталляции для сухой
установки (для гипсокартона)

А105/1120 

11
20

Рама для биде
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M1728-5
Кнопка управления (Черная/золотая)

M1738
Кнопка управления (Черная)

M770
Кнопка управления (белый/хром-глянец)

5,5

90

50

M778
Кнопка управления (Черный мат/Хром-глянцевая)

5,5

90

50

M1745
Кнопка управления (Золотая)

M1741
Кнопка управления (Хром-глянцевая)

M271
Кнопка управления (Хром-глянцевая)

M71
Кнопка управления (хром - глянцевая)

17,5180
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A18 1/2" A150 1/2"
Впускной механизм с нижней 
подводкой и металлической резьбой

Впускной механизм с боковой 
подводкой для керамических бачков

A2000-CHROM            
            Сливной механизм с двойной кнопкойСливной механизм со стоп-кнопкой

A08A

A06            
            Сливной механизм с двойной кнопкойСливной механизм для системы инсталляции

A03

3
4
6

57.5

85

10

2
2
0
-2

8
0

10

70

80

A160-1/2" A17-1/2"
Впускной механизм с боковой подводкой и 
металлической резьбой для керамических бачков

Впускной механизм с нижней подводкой 
для керамических бачков



SА2000 1/2"-CHROM 
Выпускной комплект со стоп кнопкой

SA2000S 3/8"-CHROM
Выпускной комплект со стоп кнопкой

SA2000K 1/2"-CHROM
Выпускной комплект со стоп кнопкой

SA2000SK 1/2"-CHROM
Выпускной комплект со стоп кнопкой

SA08ASK 1/2"-CHROM
Выпускной комплект с двойной кнопкой

SA08AK 1/2"-CHROM
Выпускной комплект с двойной кнопкой

Инженерная сантехника
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SA08AS 1/2"-CHROM
Выпускной комплект с двойной кнопкой

SA08AS 3/8"-CHROM
Выпускной комплект с двойной кнопкой
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  Сифон для ванны,                 автомат комплект металл

A51ВM                
                                    автомат белый

BLACK

BLACK-80

BLACK-100

BLACK-120

A55BLACK           

 Сифон для ванны,

         Сифон для ванны,            Сифон для ванны,                      click/clak металл                      click/clak металл
A507CKM  A504CKM   

                    Сифон для ванны,              хромированный                 Сифон для ванны автомат              , комплект хромированный
A51CR    A501   

            Сифон для ванны,                      click/clak металл
A505CKM  

                 Сифон для ванны автомат              , комплект хромированный

K

K

K

K

A55K-RU-01



A45B
Cифон для писсуара горизонтальный

A45C
Cифон для писсуара вертикальный

APS3
Сифон для стиральной машины под штукатурку хромированный

APS1
Сифон для стиральной машины наружный хромированный

A41
Сифон для умывальника Ø40 с нержавеющей peшeткой Ø63

A43
Сифон для умывальника Ø40 c накидной гайкой 5/4" - A43

124

Инженерная сантехника

A471CR-60
Выпускной комплект для душевого поддона 
заниженный, хромированный пластик

A45C
Сифон для умывальника и биде, 
пластик

50

4
0

5
86
5

6
8

2
0
-1

0
0

G5/4"

max 295

4
0



Водоотводящий желоб с порогами для перфорированной решетки
APZ10 Simple
Водоотводящий желоб с порогами для перфорированной решетки

L + 60

Водоотводящий желоб с порогами для цельной решетки
APZ13 FIT&GO
Водоотводящий желоб

L + 60

APZ1BLACK
Водоотводящий желоб с порогами для перфорированной решетки

LINE HOPE

Материал: Нержавеющая сталь глянцевая/матовая
Длина решетки: 550, 650, 750, 850, 950, 1050, 1150 мм

Решетки для водоотводящего желоба (нержавеющая сталь)

BUBLE DREAM

PURE CUBE
BLACK

Инженерная сантехника
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APZ12
Водоотводящий желоб с порогами для решетки под кладку плитки

APZ18-550M
Водоотводящий желоб с порогами для перфорированной решетки

L + 60

551,651,751,851,951

L + 60

750,850,950,1050

APZ6S Professional

APZ10BLACK-550BRASS
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APV3344
Сливной трап 105 × 105/50/75, подводка – боковая,
решетка – нерж. сталь, фланец –нерж. сталь,
воротник – 2–х уровневая изоляция,гидрозатвор – сухой и мокрый

APV4344
Сливной трап 105 × 105/50/75, подводка – прямая,
решетка – нерж. сталь, фланец –нерж. сталь,
воротник – 2–х уровневая изоляция, гидрозатвор – сухой и мокрый

APV0020
Гидрозатвор – комбинированный SMART

APV0030
Гидрозатвор – сухой

APV110  
Сливной трап из нержавеющей стали, экстра низкий 130×130 мм, 
боковой сток, без pешетки, гидрозатвор

APV1  
Сливной трап 105 × 105/50, подводка – боковая, 
решетка – нержавеющая сталь, гидрозатвор – мокрый 

APV2  
Сливной трап 105 × 105/50, подводка – прямая, 
решетка – нержавеющая сталь, гидрозатвор – мокрый 

APV26  
Сливной трап 105 × 105/50, подводка – боковая, 
решетка – нержавеющая сталь, гидрозатвор – мокрый 
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Сифон для умывальника Ø32 DESIGN,
цельнометаллический, круглый

А49В ANTIC A392BLACK
Донный клапан сифона для умыв. click/сlack 5/4", 
цельнометаллический с переливом и черной заглушкой 

A392ANTIC       A400 Black                     
Донный клапан для умывальника click/clack 5/4", 
цельнометаллический с переливом и большой заглушкой

Сифон для умывальника ø32
со сливным клапаном 5/4" цельнометаллический 

ARV003-ANTIC         
 Угловой вентиль с фильтром 1/2" × 1/2", круглый, бронза-antic

ARV003B                 
 Угловой вентиль с фильтром 1/2" × 1/2", круглый, бронза-antic

A507 Black         
 Сифон для ванны CLICK/CLACK, черный-матовый

FUN - ANTIC                 
 Кнопка управления

11
1
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МОЗАИКА

Серия Crystal

Серия Aventurin

Серия Crystal & Stone

Инструкция по укладке мозаики

130

131

131

132

Технические характеристики
и свойства мозаики

133

Серия Econom 129- 130



 

 Мозаика

129

Econom

С каждым днём современные мозаичные материалы 

приобретают всё большую популярность у покупателей. 

Мозаикой отделывают санузлы гостиные, кухни, ванные 

комнаты, камины и, конечно, бассейны. Сочетание ве-

ликолепных потребительских свойств мозаики с ис-

ключительной её декоративностью и простотой в укладке 

позволяют реализовать любую творческую задумку за-

казчика.

Мозаика под торговой маркой ELADA MOSAIC представ-

лена в сериях: Crystal, Сrystal&Stone, Econom, Aventurin.

Мозаика серии Crystal, изготовленная из полированного, 

термообработанного стекла высочайшего качества, яв-

ляется явным лидером продаж и представлена наиболее 

широкой гаммой оттенков и расцветок. Насыщенные 

цвета мозаики этой серии придадут интерьеру не-

повторимый стильный вид. Серия представлена мозаикой 

толщиной 8 мм и 4 мм. Коллекции мозаики, 

изготовленные из 8 мм стекла с эффектом «колотый лёд», 

«жатка» подчеркивают объем и глубину декоративного 

слоя. Особое место в серии занимает мозаика, имею-

щая полосатую раскраску, которая выглядит очень 

стильно. Мозаика серии Crystal имеет размер чипов 15*15 

мм и 25*25 мм, а также сочетание чипов размером 25*25 

мм/ 25*52 мм/ 52*52мм (mix size). Сочетание в одной мат-

рице чипов разного размера придаст плоским эле-

ментам стен объёмный вид.

Мозаика Сrystal & Stone с необычным сочетанием стекла 

и рельефного камня будет выглядеть эффектно при 

отделке любого интерьера. Серия представлена мозаи-

кой из стекла толщиной 4 мм и 8 мм. Мозаика long size 

выполнена из стекла и камня удлиненной прямоугольной 

формы. Эта серия идеально подойдет для отделки стен в 

рабочих зонах современных кухонь.

Мозаика серии Aventurin будет радовать глаз своими зо-

лотыми переливами и придавать интерьеру богатство и 

роскошь. 

Для отделки бассейнов, саун незаменимой будет стек-

лянная мозаика недорогой серии Econom. Сплав её

эстетических  и  функциональных  свойств  (нулевой 

коэффициент  водопоглощения,  жаропрочность  и 

морозостойкость, устойчивость к воздействию химикатов и 

солнечных лучей, неподверженность влиянию микро-

организмов и бактерий) является оптимальным для деко-

рирования поверхностей, соприкасающихся с водной 

стихией. 

Для удобства укладки мозаики на подготовленную по-

верхность стен отдельные мелкие  чипы прикрепляются в 

заводских условиях к монтажной сетке с помощью клея. 

Это препятствует рассыпанию мозаики во время монтажа 

и значительно упрощает работу с материалом. Мозаика 

ELADА MOSAIC поставляется на синтетической сетке, 

армированной хлопковым волокном, именно поэтому 

собранные панно не рвутся и не растягиваются при на-

клейке. В серии Econom несколько артикулов пос-

тавляются на бумажной основе, что снижает цену мо-

заики, но усложняет работу по ее укладке.

Постоянное расширение ассортимента ELADA MOSAIC 

за счёт новых дизайнов, форм и размеров, большие 

складские запасы товара, наличие торгового обору-

дования, логистический сервис – все это позволяет нашей 

компании удерживать лидирующие позиции на рынке 

мозаики в России.               
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Crystal

Econom Crystal



 Мозаика

131

Aventurin

Crystal & Stone

Crystal & Stone



Размер чипа, мм

 
Размер 

листа, мм

 Заводская 
упаковка, м2/шт

 Вес 
упаковки, кг

 

ECONOM 

      

А11

 

20*20*4

 

327*327

 

1,07 / 10

 

7,00

 

    

А36 20*20*4 327*327 1,07 / 10 7,00   

МС101 20*20*4 327*327 1,07 / 10 7,00

МС103

 

20*20*4

 

327*327

 

1,07 / 10

 

7,00

 

     

МС107 20*20*4 327*327 1,07 / 10 7,00

МС109

 

20*20*4

 

327*327

 

1,07 / 10

 
7,00

 

 

МС123
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10

 

7,00

 

МС125

 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

7,00
 

МС128

 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

7,00
 

МСD001
 

20*20*4
 

327*327 1,07 / 10
 

7,00
 

МСD002
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

7,00
 

МСD003
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

7,00
 

MDA233 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00     

MDA545 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00     

ECONOM на бумаге  

    

МС103Р
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

6,90
 

МС107Р
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

6,90
 

МСD002Р 20*20*4 327*327 1,07 / 10 6,90

CRYSTAL 

A101

 

25*25*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

9,00
 

A209
 

25*25*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

9,00
 

A302
 

25*25*4
 

300*300

300*300

0,90

0,90

/

/

10

10

 

 

 

8,00

8,00

  
A917 25*25*4 327*327 1,07 / 10 9,00

CB002
 

25*25*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

9,00
 

CB005
 

25*25*4
 

327*327
 

1,07 / 10
 

9,00
 

    

CB021 25*25*4 327*327 1,07 / 10 9,00     

  DM 104 25*25*4
 

327*327 1,07 /10 9,00 

DM 105 25*52*4 327*324 0,98 /10 8,70 

 

  

СВ 401
 

25*25*4
 

СВ 513 25*25*4 327*327 1,07 / 10 9,00 

 

JSM-CH1025

 

25*25*4

  

300*300  0,90/10 8,00    

 

 

HK
 

26 в инд. упк.

 

15*15*8

 

327*327

 

1,07 /10

 

18,20

 

    

HK 37 в инд.упк. 15*15*8 327*327 1,07 /10 18,20

-

     

CRYSTAL & STONE  

      

N56 Разл.*4 286*298 0,94/11 11,0   

СТВ 53

 

25*25*4

  

300*300

  

0,90/10

 

8,00

HK 32 в инд.упк.

 

15*15*8

 

327*327
 

1,07/10

 

18,10

 

     

HK-49 15*15*4 327*327 1,07/10 9,20

SH-415002

 
15*15*4

 

305*305

 
1,023

 

/11

 

8,20

        

AVENTURIN

HK-10

 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-11
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-12
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-13
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-14
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-15
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-16
 

20*20*4
 

327*327
 

1,07 /10
 

7,00
 

HK-17 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00

HK-18 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00
 

HK-19 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00

HK-20 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00

HK-21 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00

Размер чипа, мм

 
Размер 

листа, мм

 Заводская 
упаковка, м2/шт

 Вес 
упаковки, кг

 

  
  300

300

*300

*300

0,90 / 10

0,90 / 10

8,00

8,00 

JSM-CH1022

  

23*23/23*48/48*48*4

JSM-CH1023 25*25*4

0,90/10 8,00JSM-CH1024 25*25*4 300*300

 

HK-48 20*20*4 327*327 1,07 /10 7,00

Технические характеристики стеклянной мозаики

 Мозаика

300*300

300*300

0,90

0,90

/

/

10

10

 

 

8,00

8,00

 
   

 

 

 

 

 

   

  

 

JSM-CH1018

 

25*25*4

 

JSM-CH1019 23*23/23*48/48*48*4

  

300*300

 

0,90 / 10

 

8,00

 

JSM-CH1020 23*23/23*48/48*48*4

JSM-CH1021 23*23/23*48/48*48*4 300*300 0,90 / 10 8,00

Душевые кабины Comforty 1 год

Душевые кабины FARO 1 год

1 год -Серии Eco, Fit, Brio, Light 

10 лет - Серии Elegance, Delight, Neat High - на
пластик. и стеклян. элементы, 1 год на прочие

Ванны Domani-Spa 10 лет

Ванны FARO, Comforty 1 год

Душевые ограждения Акватон 5 лет

Душевые поддоны Акватон 3 года

МВК Акватон
3 года - в домашних условиях  и 1 год при экспл.
в местах общественного пользования

МВК Comforty 2 года

МВК Опадирис 5 лет

Мебельные раковины Comforty 1 год

5 лет - сливной/наливной механизм

5 лет - керамическое изделие

3 года - сиденье с крышкой

5 лет - арматура

2 года - резиновые части арматуры

3 года - сиденье дюропластовое MKW (Австрия)

1 год - микролифты для сиденья дюропластового
MKW (Австрия)
1 год - микролифты для сиденья дюропластового
Dino Plast (Италия)

3 года - сид. дюропластовое Dino Plast (Италия)

1 год - резин. дет. (прокладки, мембраны и пр.)

5 лет с даты продажи - на смесители

Смесители Comforty 5 лет; аксессуары, шланги, лейки - 1год

Мойки кухонные Акватон 3 года

2 года - бачки и монтажные рамы
15 лет - расширенная гарантия*

2 года - впускные и выпускные механизмы
3 года - расширенная гарантия*

2 года - кнопки управления и принадлежности
2 года - расширенная гарантия*

2 года - бачки для унитазов и сливные механизмы
3 года - расширенная гарантия*

2 года - сифоны; 3 года - расширенная гарантия*
2 года - встроенные компоненты водоотводящих
желобов и cливных трапов для душа ALCA из нерж.
стали; 25 лет - расширенная гарантия* 

2 года - заменяемые компоненты водоотводящих
желобов и cливных трапов для душа ALCA из
нержавеющей стали;
3 года - расширенная гарантия* 
2 года - пластиковые водоотводящие желоба;
6 лет - расширенная гарантия*
2 года - сливные трапы, ливнеотводы
6 лет - расширенная гарантия*
2 года - сиденье для унитаза, ассортимент exi,
дополнительные принадлежности
2 года - расширенная гарантия*
Расширенная гарантия, условия применения -
https://www.alcaplastcz.ru/download/zarucni_list/zar_RU.pdf

Инженерная Alca Plast

Душевые кабины Domani-Spa
Санфаянс Santek

Санфаянс Sanita LUXE

Санфаянс Comforty

15 лет - изделия из сан.-строит. фарфора SANITA

3 года - инсталляция А101 "Alcaplast" (Чехия)

2 года - сиденья полипропилен СУ "Уклад" (Россия)

2 года - сиденья дюропласт Wirquin (Франция)

1 год - микролифты для сиденья Wirquin (Франция)

2 года - сиденья термопласт "Полипласт" (Россия)

1 год - микролифты для сид. "Полипласт" (Россия)

2 года - Сиденья дюропласт "АВН" (Беларусь)

1 год - микролифты к сиденью АВН (Беларусь)

3 года - Механизмы арматуры
SA2000 "Alcaplast" (Чехия)

5 лет - механизмы арматуры АБ "Уклад" (Россия)

Санфаянс Sanita

Смесители и 

инсталляционные

системы Grohe 

2 года

5 лет - керамические изделия белые, 2 года - цветные
1 год - сиденье с крышкой    

МВК Cersanit

Инсталляционные системы

Санфаянс

Cersanit 

Cersanit 

10 лет - инсталляционные системы

10 лет - монтажная рама(Nord - 5 лет)

5 лет - пластиковый бачок

12 лет - на бытовые смесители
5 лет - на внутренние элементы: картридж, кран-буксы,
дивертор (переключение душ/излив, резиновые
уплотнители в неподвижных соединениях, эксцентрики.
2 года - на гибкую подводку, душевое оборудование
(лейка, шланг, держатель лейки, стойка) сливную
арматуру и дополнительный излив.
3 года - на термостатический душевой смеситель. 

Ванны Cersanit 10 лет

10 лет
Санфаянс Cersanit

2 года - детали из пластика и прочих материалов

Гарантийные обязательства
 

СВ 908 25*25*4 327*327 1,07 / 10 9,00 

CRYSTAL 

15 лет - изд. из сан. керамики ТМ SANITA LUXE

10 лет - на инсталляционные системы для под-
весных унитазов, за исключением сливных и налив-
ных гарнитуров; безрамные встраиваемые 
сантехнические системы и смывные бачки; 
вентили скрытого монтажа и встраиваемые 
вентили; встраиваемые универсальные смесите-
ли и термостаты; встраиваемые механизмы 
переключателей; встраиваемые универсальные 
механизмы.
5 лет - для смесителей всех типов, душевых 
гарнитуров, шлангов, приобретённых в составе 
набора, сидений и крышек, приобретённых в 
составе комплекта с унитазом, кухонных моек, 
душевых поддонов и керамических изделий 
(унитазов, раковин, писсуаров, пьедесталов), 
внутренних компонентов инсталляционных систем 
(сливных и наливных гарнитуров), а также сидений 
и крышек унитаза под торговой маркой GROHE, 
включая систему плавного опускания.
2 года - для приобретённых отдельно душевых 
шлангов и душевых распылителей, а также 
сидений и крышек унитазов помимо указанных в 
предыдущем пункте, включая систему плавного 
опускания.
2 года - (с возможностью расширения гарантий-
ного срока до 3-х лет при регистрации изделия на 
service.grohe.ru) для Sensia Arena, GROHE Red, 
GROHE Blue Professional и GROHE Blue Home.
6 месяцев - для аксессуаров всех видов.
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 Мозаика
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Инструкция по укладке мозаики на сетчатой основе

Воздействие
химических
элементов

устойчива

Перепады
температуры

устойчива

Влаго-
проницаемость

0

Цвет

устойчив

Морозо-
устойчивость

устойчива

Воздействие
химических
элементов

ограниченно
устойчива

Перепады
температуры

устойчива

Влаго-
проницаемость

2%

Цвет

устойчив

Морозо-
устойчивость

ограниченно
устойчива

 Свойства мозаики серии Econom, Crystal кроме 
арт. HK26, HK37, Aventurin.

 Свойства мозаики cерии Crystal&Stone, Crystal для

арт. HK26, Hk37

Рекомендации поставщика: для укладки мозаики в бассейне рекомендуем серии Econom, Aventurin. 

Применение мозаики других серий во влажных помещениях и в бассейнах запрещено!!!    

* Настоятельно рекомендуем воспользоваться услугами профессионального плиточника.
* Во избежание разнотона при укладке мозаики площадью более одной упаковки, необходимо выбирать упаковки 
мозаики с одинаковыми номерами заказа (указаны на торце каждой упаковки) 

1. Область применения 
Mозаика может быть использована для создания интерьеров таких помещений как ванная комната, кухня, для облицовки 
бассейнов, а также фасадов зданий. Мозаикой можно облицевать поверхности как полностью, так и использовать её для 
создания панно, бордюров и т.п. Для бассейнов рекомендуется применять только стеклянную мозаику без вставок из 
других материалов, обладающую нулевой влагопроницаемостью и высокой морозоустойчивостью.

2. Подготовка основания для укладки мозаики
Основание, независимо от материала (цементная штукатурка, строительный раствор, профильные основания, панели из 
гипсокартона и т.д.),  должно быть ровным (допускаемый перепад высот не более 1 мм. на метр погонный) и гладким, 
прочным, не слоящимся и не крошащимся, абсолютно чистым, предварительно обработанным соответствующей 
грунтовкой. Остаточная влажность гипсовых оснований и ангидритных стяжек не должна превышать, 0,5%! Для прочих видов 
оснований влажность не должна превышать 8%(оптимально - 4-5%). За исключением укладки мозаики серий Econom, 
Crystal (кроме HK26), Aventurin, необходимо предпринять меры (гидро/пароизоляция) для поддержания данных значений 
влажности оснований и после укладки мозаики. Температура окружающей среды и рабочих поверхностей должна 
находиться в пределах от +5 до +35С. 

3. Подготовительные работы перед укладкой
Перед началом работы разметьте поверхность, на которую будет выклеиваться мозаика горизонтальными и вертикальными 
линиями с помощью уровня отвеса и линейки. Разметку, как и наклеивание мозаики, производят снизу вверх.  

4. Приготовление и нанесение клеящего раствора
Для выклейки стеклянной мозаики используют специальные клея, предназначенные для данного материала (можно найти в 
линейке продуктов таких марок как Litokol, Mapei и т.п.) Требования к клею: он должен быть белым, не допускается 
использование серого клея, он должен подходить к условиям, в которых будет эксплуатироваться мозаика и к основанию, 
на которое она будет наклеиваться (улица или внутреннее помещение, бассейн, основание может быть гипсовое или 
цементное, керамическое, деревянное), pH клея должен быть не менее 11. 
При приготовлении клеевого раствора следуйте инструкции производителя клея! 
Рассчитайте количество готового клея исходя из времени «живучести» и площади, на которую вы сможете приклеить 
мозаику за это время. Рекомендуем за один раз наносить клей на площадь равную 1 кв.м. Сначала гладкой стороной 
шпателя нанесите клей на стену, это способствует его равномерному нанесению, затем более точно распределите клей 
зубчатой стороной шпателя, рекомендуемый размер зуба 3-4мм. 

5. Приклеивание матриц мозаики
Клейте листы мозаики держа их лицевой стороной к себе, мягко вдавливая в клей. Рекомендуем слегка прихлопнуть их 

резиновой теркой, это выровняет выступающие части мозаики относительно друг друга и уберет воздух из под листов. При 

необходимости наклеивания отдельных элементов листов мозаики запрещается отрывать их от сетчатой основы! 

6. Нанесение затирки на мозаику
Швы должны быть сухими, чистыми, свободными от пыли и незаполненными клеем на 2/3 толщины элементов; 
выступившие во время укладки излишки клея следует удалить до его высыхания. Приступать к затирке следует не ранее 
чем через 24 часа с момента наклеивания мозаики. Перед нанесением затирки на мозаику на бумажной основе 
необходимо удалить бумажную основу влажной тряпкой. Внимательно ознакомьтесь и следуйте инструкциям на упаковке 
затирки. Затирка наносится резиновым шпателем в вертикальном и горизонтальном направлениях, излишки удаляются 
диагональными движениями. Используя влажную губку произведите очистку мозаики в течение одного часа после 
затирания швов. После высыхания затирки тщательно промойте мозаику водой.   

7.  Уход за мозаичными покрытиями
Запрещается использование абразивных моющих средств!
Для повседневного ухода используйте нейтральные моющие средства, для удаления сильных загрязнений используйте 
моющие средства с кислой средой (pH<7), тщательно промыв после их применения мозаику водой. Строго следуйте 
инструкциям производителей моющих средств!




